1. Logické testy ELDP12
Některé logické testy jsou aplikovány na každý průběh pojištění, některé jsou aplikovány na  více (případně všechny) průběhy pojištění najednou.

Logické testy jsou v této kapitole formalizovány tím způsobem, že je specifikována chybová situace (tzv. podmínka chyby), ke které se váže konkrétní chybové hlášení. 

1.1 Přehled logických testů
Níže uvedený výčet testů shrnuje podmínky kladené na ELDP12.

V návaznosti na testy ELDP09 je v přehledu uvedena pomčka „-„, pokud původní test platný pro ELDP09 není ve variantě  ELDP12 využíván.

Tučně jsou zvýrazněny testy doplněné oproti ELDP09 (60-66). U testů 16-25 došlo pouze k dílčí úpravě kvůli zohednění výjímky pro uvádění ZD v roce 2012, proto testy nejsou tučně zvýrazněny.
	Číslo testu
	# chyby jdv01
	Název testu
	Aplikován při příjmu v papírové formě
	Aplikován při příjmu v elektronické formě
	Aplikován na každý průběh pojištění

	1
	411
	Vrchní mez údaje Za rok
	ano
	ano
	ne

	2
	412
	Kontrola údaje Kód a údaje Za rok
	ano
	ano
	ano

	3
	413
	Srovnání hodnot Za rok, Od a Do
	ne
	ano
	ano

	4
	414
	Podmíněná povinnost údaje Oprava ELDP ze dne
	ano
	ano
	ne

	5
	415
	Podmíněná povinnost údaje Typ ELDP
	ano
	ano
	ne

	6
	416
	Typ ELDP (Technický kód) při uvedení data opravy
	ano
	ano
	ne

	7
	417
	Podmíněná povinnost a restrikce údaje PSČ
	ano
	ano
	ne

	8
	-
	-
	 
	 
	 

	9
	419
	Kontrola MR vůči druhému znaku údaje Kód
	ano
	ano
	ano

	10
	420
	Kontrola MR vůči třetímu znaku údaje Kód
	ano
	ano
	ano

	11
	421
	Naplnění údaje Od při zúčtování příjmů
	ano
	ano
	ano

	12
	422
	Naplnění údaje Do při zúčtování příjmů
	ano
	ano
	ano

	13
	423
	Podmíněná povinnost údaje Od
	ano
	ano
	ano

	14
	424
	Podmíněná povinnost údaje Do
	ano
	ano
	ano

	15
	425
	Započtené dny - zúčtování příjmů
	ano
	ano
	ano

	16
	426
	Započtené dny - výjimka
	ano
	ano
	ano

	17
	427
	Započtené dny – vazba a výkon trestu s odečtenými dobami
	ano
	ano
	ano

	18
	428
	Započtené dny - vazba a výkon trestu bez odečtených dob
	ano
	ano
	ne

	19
	429
	Započtené dny - nespecifické doby s m13
	ano
	ano
	ano

	20
	430
	Započtené dny - nespecifické doby s odečtenými dobami
	ano
	ano
	ano

	21
	431
	Započtené dny - nespecifické doby bez odečtených dob
	ano
	ano
	ano

	22
	432
	Započtené dny - specifické doby s odečtenými dobami
	ano
	ano
	ne

	23
	433
	Započtené dny - specifické doby bez vyloučených dob
	ano
	ano
	ano

	24
	434
	Započtené dny - specifické doby 1
	ano
	ano
	ano

	25
	435
	Započtené dny - specifické doby 2
	ano
	ano
	ano

	26
	-
	-
	 
	 
	 

	27
	-
	-
	 
	 
	 

	28
	-
	-
	 
	 
	 

	29
	439
	Dolní mez měsíců bez pojištění
	ano
	ano
	ano

	30
	440
	Horní mez měsíců bez pojištění
	ano
	ano
	ano

	31
	441
	Vyplněnost Měsíců bez pojištění
	ano
	ano
	ano

	32
	442
	Kontrola údaje Od
	ano
	ano
	ano

	33
	443
	Kontrola údaje Do
	ano
	ano
	ano

	34
	444
	Měsíc bez pojištění - celý rok
	ano
	ano
	ano

	35
	445
	Měsíc bez pojištění - celý rok při výjimce
	ano
	ano
	ano

	36
	446
	Měsíc bez pojištění v intervalu Od-Do
	ano
	ano
	ano

	37
	447
	Vztah vyloučených dob a započtených dnů
	ano
	ano
	ano

	38
	448
	Vyplněnost údaje Vyloučené doby (kód P)
	ano
	ano
	ano

	39
	449
	Vztah vyloučených a odečtených dob (kód D)
	ano
	ano
	ano

	40
	450
	Vyměřovací základ - vykázání příjmů
	ano
	ano
	ano

	41
	451
	Vyměřovací základ - nesmí být uveden 1
	ano
	ano
	ano

	42
	-
	-
	 
	 
	 

	43
	453
	Vyměřovací základ - nesmí být uveden 3
	ano
	ano
	ano

	44
	454
	Vyměřovací základ - nesmí být uveden 4
	ano
	ano
	ano

	45
	455
	Odečtené doby při zúčtování příjmu
	ano
	ano
	ano

	46
	456
	Odečtené doby po důchodovém věku a Kód
	ano
	ano
	ano

	47
	457
	Odečtené doby - kontrola počtu
	ano
	ano
	ano

	48
	458
	Kontrola počtu odečtených dnů vůči měsícům bez pojištění
	ano
	ano
	ano

	49
	459
	Kontrola údaje Celkem (Vyloučené doby)
	ano
	ano
	ne

	50
	460
	Kontrola údaje Celkem (Vyměřovací základ)
	ano
	ano
	ne

	51
	461
	Kontrola údaje Celkem (Odečtené doby)
	ano
	ano
	ne

	52
	462
	Interval před začátkem výdělečné činnosti
	ano
	ano
	ne

	53
	463
	Kontrola údaje Datum vyhotovení ELDP 1
	ano
	ano
	ne

	54
	464
	Kontrola údaje Datum vyhotovení ELDP 2
	ano
	ano
	ne

	55
	465
	Hodnoty údajů Od-Do
	ano
	ano
	ano

	56
	466
	Překryv intervalů Od-Do
	ano
	ano
	ano

	60
	470
	Kontrola MR vůči prvnímu znaku údaje Kód
	ano
	ano
	ano

	61
	471
	Vyměřovací základ - nesmí být uveden 2
	ano
	ano
	ne

	62
	472
	Započtené dny neuvádět (výjimka 2012)
	ano
	ano
	ano

	63
	473
	Započtené dny - specifické doby 3
	ano
	ano
	ano

	64
	474
	Započtené dny - specifické doby 4
	ano
	ano
	ano

	65
	475
	Vyloučené dny neuvádět (výjimka 2012)
	ano
	ano
	ano

	66
	476
	Započtené dny - specifické doby 5
	ano
	ano
	ano


1.2 Přehledová tabulka: asociace pole - logický test

Následující tabulka uvádí, která pole formuláře ELDP12 (sloupce tabulky) jsou zahrnuta do jednotlivých logických testů (řádky tabulky).

V tabulce jsou uvedena pouze ta pole, která vystupují v alespoň jednom logickém testu.

	Číslo logického testu
	Technický kód
	Za rok
	Typ ELDP
	Oprava ELDP ze dne
	PSČ (POSTCODE)
	Stát
	Kód
	MR (malý rozsah)
	Od
	Do
	Dny započtené
	Měsíc bez pojištění - 1-12
	Měsíc bez pojištění - celý rok
	Vyloučené doby
	Vyměřovací základ
	Odečtené doby
	Celkem (Vyloučené doby)
	Celkem (Vyměřovací základ)
	Celkem (Odečtené doby)
	Název zaměstnavatele
	Výdělečná činnost od
	Datum vyhotovení ELDP
	Datum přijetí ELDP

	
	1
	2
	3
	4
	16
	17
	20
	21
	22
	23
	24
	25-36
	37
	38
	39
	40
	83
	84
	85
	86
	89
	90
	101
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1.3 Přehled testů oveřujících započtené dny
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1.4 Popis logických testů
Test 1: Vrchní mez údaje Za rok
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ne
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

2
Za rok
eldp09@yer
N
4
Ano

101
Datum přijetí ELDP
-@-
D
8-10
Ano
Podmínka chyby:

za rok > rok přijetí ELDP

Chybové hlášení:

Údaj za rok je vyšší než rok přijetí ELDP.

Chybové hlášení podrobné:

Hodnota údaje Za rok musí být menší nebo rovna roku přijetí ELDP.

Poznámka:

-

Test 2: Kontrola údaje Kód a údaje Za rok
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ano
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

2
Za rok
eldp09@yer
N
4
Ano

20
Kód
eldp09/items/t1@cod
A,N,+
3
Ano
Podmínka chyby:

druhý znak údaje Kód = N,R,M


a zároveň


třetí znak údaje Kód ≠ B, F, J,V, T


a zároveň


hodnota údaje Za rok ≠ 2009

Chybové hlášení:

Chybný údaj Za rok: při vykázání Kód s hodnotou N, M, R musí být údaj Za rok = 2009.

Chybové hlášení podrobné:

Je-li druhý znak údaje Kód roven N,R,M a současně třetí znak údaje Kód není rovný B, F, J,V, T pak 


hodnota údaje Za rok musí být rovna 2009.

Poznámka:

-

Test 3: Srovnání hodnot Za rok, Od a Do
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ne
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ano
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

2
Za rok
eldp09@yer
N
4
Ano

22
Od
eldp09/items/t1@fro
D
3-10
Ne

23
Do
eldp09/items/t1@to
D
3-10
Ne
Podmínka chyby:

údaj Od je vyplněn


a zároveň


údaj Do je vyplněn


a zároveň


(hodnota RRRR z údaje Za rok není rovna hodnotě RRRR z údaje Od


nebo


hodnota RRRR z údaje Za rok není rovna hodnotě RRRR z údaje Do)

Chybové hlášení:

Nesouhlasí rok z průběhu pojištění Od-Do s rokem v údaji Za rok.

Chybové hlášení podrobné:

Hodnota RRRR z údaje Za rok musí být rovna hodnotě RRRR z údajů Od a Do.

Poznámka:

-

Test 4: Podmíněná povinnost údaje Oprava ELDP ze dne
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ne
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

1
Technický kód
eldp09@tco
NN
2
Ne

3
Typ ELDP
eldp09@typ
NN
2
Ne

4
Oprava ELDP ze dne
eldp09@dre
D
8-10
Ne
Podmínka chyby:

(údaj Technický kód není naplněn


a zároveň


Typ ELDP = 51 nebo 52 nebo 53


nebo


údaj Technický kód je naplněn


a zároveň


Technický kód = 51 nebo 52 nebo 53)


a zároveň


údaj Oprava ELDP ze dne není uveden

Chybové hlášení:

Neuvedeno datum opravovaného ELDP.

Chybové hlášení podrobné:

Pokud (Technický kód není naplněn a zároveň hodnota údaje Typ ELDP je rovna 51, 52, 53) nebo 


(Technický kód je naplněn a jeho hodnota je rovna 51, 52, 53), pak je údaj Oprava ELDP ze dne povinný.

Poznámka:

-

Test 5: Podmíněná povinnost údaje Typ ELDP
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ne
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

1
Technický kód
eldp09@tco
NN
2
Ne

3
Typ ELDP
eldp09@typ
NN
2
Ne
Podmínka chyby:

Technický kód není naplněn


a zároveň


Typ ELDP není naplněn

Chybové hlášení:

Musí být uveden Technický kód nebo Typ ELDP.

Chybové hlášení podrobné:

Naplnění údaje Typ ELDP je nepovinné pouze pokud je naplněn údaj Technický kód.

Poznámka:

-

Test 6: Typ ELDP (Technický kód) při uvedení data opravy
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ne
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

1
Technický kód
eldp09@tco
NN
2
Ne

3
Typ ELDP
eldp09@typ
NN
2
Ne

4
Oprava ELDP ze dne
eldp09@dre
D
8-10
Ne
Podmínka chyby:

údaj Oprava ELDP ze dne je naplněn


a zároveň


(údaj Technický kód není naplněn


a zároveň


Typ ELDP není roven 51 nebo 52 nebo 53)


nebo


(údaj Technický kód je naplněn


a zároveň


Technický kód není roven 51 nebo 52 nebo 53)

Chybové hlášení:

Datum opravovaného ELDP se uvádí pouze na opravných ELDP.

Chybové hlášení podrobné:

Je-li naplněn údaj Oprava ELDP ze dne, pak při uvedení Technického kódu musí být jeho hodnota rovna


 jedné z hodnot 51, 52, 53, při neuvedení Technického kódu musí být hodnota údaje Typ ELDP rovna 


jedné z hodnot 51, 52, 53.

Poznámka:

-

Test 7: Podmíněná povinnost a restrikce údaje PSČ
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ne
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

16
PSČ (POSTCODE)
eldp09/client/adr@pnu
A,NN,ZZ
1-11
Ne

17
Stát
eldp09/client/adr@cnt
A
2
Ano
Podmínka chyby:

Stát = CZ


a zároveň


(PSČ (POSTCODE) není vyplněn


nebo


hodnota údaje PSČ (POSTCODE) nemá tvar NNNNN, kde N je číslice, přičemž první číslice nesmí být 


rovna  0 nebo 8 nebo 9)

Chybové hlášení:

PSČ není uvedeno nebo má nesprávný tvar.

Chybové hlášení podrobné:

Je-li údaj Stát roven CZ, pak je údaj PSČ (POSTCODE) povinný a musí být tvaru NNNNN, kde N je 


číslice, přičemž první číslice nesmí být rovna 0 nebo 8 nebo 9.

Poznámka:

-

Test 8: -
Test 9: Kontrola MR vůči druhému znaku údaje Kód
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ano
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

20
Kód
eldp09/items/t1@cod
A,N,+
3
Ano

21
MR (malý rozsah)
eldp09/items/t1@sre
A
1
Ano
Podmínka chyby:

druhý znak údaje Kód = P nebo R


a zároveň


hodnota údaje MR (malý rozsah) = A

Chybové hlášení:

Pro daný Kód (2. pozice je P, R) nesmí mít údaj MR hodnotu A.

Chybové hlášení podrobné:

Je-li druhý znak údaje Kód roven P nebo R, pak hodnota údaje MR (malý rozsah) nesmí být rovna A.

Poznámka:

-

Test 10: Kontrola MR vůči třetímu znaku údaje Kód
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ano
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

20
Kód
eldp09/items/t1@cod
A,N,+
3
Ano

21
MR (malý rozsah)
eldp09/items/t1@sre
A
1
Ano
Podmínka chyby:

třetí znak údaje Kód = B nebo F nebo J nebo V nebo T


a zároveň


hodnota MR (malý rozsah) = A

Chybové hlášení:

Pro daný Kód (3. pozice je B, F, J, V, T) nesmí mít údaj MR hodnotu A.

Chybové hlášení podrobné:

Je-li třetí znak údaje Kód roven B,F,J,V,T, pak hodnota MR (malý rozsah) nesmí být rovna A.

Poznámka:

-

Test 11: Naplnění údaje Od při zúčtování příjmů
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ano
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

20
Kód
eldp09/items/t1@cod
A,N,+
3
Ano

22
Od
eldp09/items/t1@fro
D
3-10
Ne
Podmínka chyby:

druhý znak údaje Kód = P


a zároveň


údaj Od je vyplněn

Chybové hlášení:

Při zúčtování příjmů se neuvádí časový interval Od-Do.

Chybové hlášení podrobné:

Je-li druhý znak údaje Kód roven P, pak se údaj Od neuvádí.

Poznámka:

-

Test 12: Naplnění údaje Do při zúčtování příjmů
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ano
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

20
Kód
eldp09/items/t1@cod
A,N,+
3
Ano

23
Do
eldp09/items/t1@to
D
3-10
Ne
Podmínka chyby:

druhý znak údaje Kód = P


a zároveň


údaj Do je vyplněn

Chybové hlášení:

Při zúčtování příjmů se neuvádí časový interval Od-Do.

Chybové hlášení podrobné:

Je-li druhý znak údaje Kód roven P, pak se údaj Do neuvádí.

Poznámka:

-

Test 13: Podmíněná povinnost údaje Od
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ano
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

20
Kód
eldp09/items/t1@cod
A,N,+
3
Ano

22
Od
eldp09/items/t1@fro
D
3-10
Ne
Podmínka chyby:

druhý znak údaje Kód ≠ P


a zároveň


údaje Od není vyplněn

Chybové hlášení:

Není vyplněn údaj Od.

Chybové hlášení podrobné:

Je-li druhý znak údaje Kód různý od P, pak je vyplnění údaje Od povinné.

Poznámka:

-

Test 14: Podmíněná povinnost údaje Do
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ano
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

20
Kód
eldp09/items/t1@cod
A,N,+
3
Ano

23
Do
eldp09/items/t1@to
D
3-10
Ne
Podmínka chyby:

druhý znak údaje Kód ≠ P


a zároveň


údaje Do není vyplněn

Chybové hlášení:

Není vyplněn údaj Do.

Chybové hlášení podrobné:

Je-li druhý znak údaje Kód různý od P, pak je vyplnění údaje Do povinné.

Poznámka:

-

Test 15: Započtené dny - zúčtování příjmů
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ano
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

20
Kód
eldp09/items/t1@cod
A,N,+
3
Ano

24
Dny započtené
eldp09/items/t1@din
NN
1-3
Ne
Podmínka chyby:

druhý znak údaje Kód = P


a zároveň


Dny započtené ≠ 0

Chybové hlášení:

Při zúčtování příjmů byly vyplněny povinně prázdné údaje - dny započtené.

Chybové hlášení podrobné:

Je-li druhý znak údaje Kód roven P, pak se údaj Dny započtené neuvádí.

Poznámka:

-

Test 16: Započtené dny - výjimka
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ano
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

20
Kód
eldp09/items/t1@cod
A,N,+
3
Ano

24
Dny započtené
eldp09/items/t1@din
NN
1-3
Ne
Podmínka chyby:

nenastává chyba LT62 (neuvádění ZD za rok 2012)


a zároveň


druhý znak údaje Kód = V


a zároveň


Dny započtené > Σ dnů z intervalu Od – Do

Chybové hlášení:

Chybný počet započtených dnů.

Chybové hlášení podrobné:

Je-li v údaji Kód na druhé pozici V a zároveň třetí znak údaje Kód je různý od T, pak hodnota údaje Dny 


započtené musí být menší nebo rovna součtu dnů z intervalu Od – Do.

Poznámka:

-

Test 17: Započtené dny – vazba a výkon trestu s odečtenými dobami
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ano
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

20
Kód
eldp09/items/t1@cod
A,N,+
3
Ano

22
Od
eldp09/items/t1@fro
D
3-10
Ne

23
Do
eldp09/items/t1@to
D
3-10
Ne

40
Odečtené doby
eldp09/items/t1@dar
NN
1-3
Ne
Podmínka chyby:

nenastává chyba LT62 (neuvádění ZD za rok 2012)


a zároveň


druhý znak údaje Kód ≠ P


a zároveň


druhý znak údaje Kód ≠ V


a zároveň


třetí znak údaje Kód = T


a zároveň


údaj Od je vyplněn


a zároveň


údaj Do je vyplněn


a zároveň


Odečtené doby ≠ 0


a zároveň


Dny započtené ≠ ∑ dnů z intervalu Od–Do minus Odečtené doby

Chybové hlášení:

Chybný počet započtených dnů.

Chybové hlášení podrobné:

Je-li druhý znak údaje Kód různý od P a V a zároveň třetí znak údaje Kód roven T a zároveň jsou 


uvedeny Odečtené doby, pak hodnota údaje Dny započtené se musí rovnat součtu dnů z intervalu Od – 


Do mínus Odečtené doby.

Poznámka:

-

Test 18: Započtené dny – vazba a výkon trestu bez odečtených dob
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ano
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

20
Kód
eldp09/items/t1@cod
A,N,+
3
Ano

22
Od
eldp09/items/t1@fro
D
3-10
Ne

23
Do
eldp09/items/t1@to
D
3-10
Ne

24
Dny započtené
eldp09/items/t1@din
NN
1-3
Ne

25
Měsíc bez pojištění - leden
eldp09/items/t1@m1
A
1
Ne

26
Měsíc bez pojištění - únor
eldp09/items/t1@m2
A
1
Ne

27
Měsíc bez pojištění - březen
eldp09/items/t1@m3
A
1
Ne

28
Měsíc bez pojištění - duben
eldp09/items/t1@m4
A
1
Ne

29
Měsíc bez pojištění - květen
eldp09/items/t1@m5
A
1
Ne

30
Měsíc bez pojištění - červen
eldp09/items/t1@m6
A
1
Ne

31
Měsíc bez pojištění - červenec
eldp09/items/t1@m7
A
1
Ne

32
Měsíc bez pojištění - srpen
eldp09/items/t1@m8
A
1
Ne

33
Měsíc bez pojištění - září
eldp09/items/t1@m9
A
1
Ne

34
Měsíc bez pojištění - říjen
eldp09/items/t1@m10
A
1
Ne

35
Měsíc bez pojištění - listopad
eldp09/items/t1@m11
A
1
Ne

36
Měsíc bez pojištění - prosinec
eldp09/items/t1@m12
A
1
Ne

37
Měsíc bez pojištění - celý rok
eldp09/items/t1@m13
A
1
Ne

40
Odečtené doby
eldp09/items/t1@dar
NN
1-3
Ne
Podmínka chyby:

nenastává chyba LT62 (neuvádění ZD za rok 2012)


a zároveň


druhý znak údaje Kód ≠ P


a zároveň


druhý znak údaje Kód ≠ V


a zároveň


třetí znak údaje Kód = T


a zároveň


údaj Od je vyplněn


a zároveň


údaj Do je vyplněn


a zároveň


Odečtené doby = 0


a zároveň


Dny započtené > ∑ dnů z intervalu Od–Do minus ∑ dnů z měsíců bez pojištění označených X (x)

Chybové hlášení:

Chybný počet započtených dnů.

Chybové hlášení podrobné:

Je-li druhý znak údaje Kód různý od P a V a zároveň třetí znak údaje Kód roven T a zároveň jsou 


Odečtené doby rovny nule, pak hodnota údaje Dny započtené musí být menší nebo rovna součtu dnů z 


intervalu Od–Do mínus součet dnů z měsíců bez pojištění označených X (x).

Poznámka:

-

Test 19: Započtené dny - nespecifické doby s m13
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ano
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

20
Kód
eldp09/items/t1@cod
A,N,+
3
Ano

21
MR (malý rozsah)
eldp09/items/t1@sre
A
1
Ano

24
Dny započtené
eldp09/items/t1@din
NN
1-3
Ne

37
Měsíc bez pojištění - celý rok
eldp09/items/t1@m13
A
1
Ne
Podmínka chyby:

nenastává chyba LT62 (neuvádění ZD za rok 2012)


a zároveň


druhý znak údaje Kód ≠ P


a zároveň


druhý znak údaje Kód ≠ V


a zároveň


třetí znak údaje Kód ≠ T


a zároveň


Malý rozsah ≠ A


a zároveň


třetí znak údaje Kód ≠ S

a zároveň
první znak údaje Kód není z (T,U,V,W,X,Y,Z)

a zároveň


Měsíc bez pojištění - celý rok = x (X)


a zároveň


Dny započtené ≠ 0

Chybové hlášení:

Vyplněny povinně prázdné údaje - dny započtené.

Chybové hlášení podrobné:
Je-li druhý znak údaje Kód různý od P a V a zároveň třetí znak údaje Kód různý od T a S a zároveň první znak údaje Kód je různý od (T, U, V, W, X, Y, Z) a zároveň Malý rozsah je různý od A a zároveň je vyplněno pole Měsíc bez pojištění - celý rok, pak se údaj Dny započtené neuvádí
Poznámka:

-

Test 20: Započtené dny - nespecifické doby s odečtenými dobami
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ano
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

20
Kód
eldp09/items/t1@cod
A,N,+
3
Ano

21
MR (malý rozsah)
eldp09/items/t1@sre
A
1
Ano

22
Od
eldp09/items/t1@fro
D
3-10
Ne

23
Do
eldp09/items/t1@to
D
3-10
Ne

24
Dny započtené
eldp09/items/t1@din
NN
1-3
Ne

37
Měsíc bez pojištění - celý rok
eldp09/items/t1@m13
A
1
Ne

40
Odečtené doby
eldp09/items/t1@dar
NN
1-3
Ne
Podmínka chyby:

nenastává chyba LT62 (neuvádění ZD za rok 2012)


a zároveň


druhý znak údaje Kód ≠ P


a zároveň


druhý znak údaje Kód ≠ V


a zároveň


třetí znak údaje Kód ≠ T


a zároveň


Malý rozsah ≠ A


a zároveň


třetí znak údaje Kód ≠ S


a zároveň
první znak údaje Kód není z (T,U,V,W,X,Y,Z)
a zároveň


Měsíc bez pojištění - celý rok není vyplněn


a zároveň


Odečtené doby ≠ 0


a zároveň


údaj Od je vyplněn


a zároveň


údaj Do je vyplněn


a zároveň


Dny započtené ≠ ∑ dnů z intervalu Od – Do minus Odečtené doby

Chybové hlášení:

Chybný počet započtených dnů.

Chybové hlášení podrobné:
Je-li druhý znak údaje Kód různý od P a V a zároveň třetí znak údaje Kód různý od T a S a zároveň první 
znak údaje Kód je různý od (T, U, V, W, X, Y, Z) a zároveň Malý rozsah je různý od A a zároveň není 
vyplněno pole Měsíc bez pojištění - celý rok a zároveň jsou uvedeny Odečtené doby, pak musí být hodnota 
údaje Dny započtené rovna součtu dnů z intervalu Od–Do mínus hodnota údaje Odečtené doby.

Poznámka:

-

Test 21: Započtené dny - nespecifické doby bez odečtených dob
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ano
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

20
Kód
eldp09/items/t1@cod
A,N,+
3
Ano

21
MR (malý rozsah)
eldp09/items/t1@sre
A
1
Ano

22
Od
eldp09/items/t1@fro
D
3-10
Ne

23
Do
eldp09/items/t1@to
D
3-10
Ne

24
Dny započtené
eldp09/items/t1@din
NN
1-3
Ne

25
Měsíc bez pojištění - leden
eldp09/items/t1@m1
A
1
Ne

26
Měsíc bez pojištění - únor
eldp09/items/t1@m2
A
1
Ne

27
Měsíc bez pojištění - březen
eldp09/items/t1@m3
A
1
Ne

28
Měsíc bez pojištění - duben
eldp09/items/t1@m4
A
1
Ne

29
Měsíc bez pojištění - květen
eldp09/items/t1@m5
A
1
Ne

30
Měsíc bez pojištění - červen
eldp09/items/t1@m6
A
1
Ne

31
Měsíc bez pojištění - červenec
eldp09/items/t1@m7
A
1
Ne

32
Měsíc bez pojištění - srpen
eldp09/items/t1@m8
A
1
Ne

33
Měsíc bez pojištění - září
eldp09/items/t1@m9
A
1
Ne

34
Měsíc bez pojištění - říjen
eldp09/items/t1@m10
A
1
Ne

35
Měsíc bez pojištění - listopad
eldp09/items/t1@m11
A
1
Ne

36
Měsíc bez pojištění - prosinec
eldp09/items/t1@m12
A
1
Ne

37
Měsíc bez pojištění - celý rok
eldp09/items/t1@m13
A
1
Ne

40
Odečtené doby
eldp09/items/t1@dar
NN
1-3
Ne
Podmínka chyby:

nenastává chyba LT62 (neuvádění ZD za rok 2012)


a zároveň


druhý znak údaje Kód ≠ P


a zároveň


druhý znak údaje Kód ≠ V


a zároveň


třetí znak údaje Kód ≠ T


a zároveň


Malý rozsah ≠ A


a zároveň


třetí znak údaje Kód ≠ S


a zároveň
první znak údaje Kód není z (T,U,V,W,X,Y,Z)
a zároveň


Měsíc bez pojištění - celý rok není vyplněn


a zároveň


Odečtené doby = 0


a zároveň


údaj Od je vyplněn


a zároveň


údaj Do je vyplněn


a zároveň


Dny započtené ≠ ∑ dnů z intervalu Od – Do mínus součet dnů z měsíců bez pojištění označených X (x)

Chybové hlášení:

Chybný počet započtených dnů.

Chybové hlášení podrobné:
Je-li druhý znak údaje Kód různý od P a V a zároveň třetí znak údaje Kód různý od T a S a zároveň první 
znak údaje Kód je různý od (T, U, V, W, X, Y, Z) a zároveň Malý rozsah je různý od A a zároveň není 
vyplněno pole Měsíc bez pojištění - celý rok a zároveň nejsou uvedeny Odečtené doby, pak musí být 
hodnota údaje Dny započtené rovna součtu dnů z intervalu Od–Do mínus součet dnů z měsíců bez 
pojištění označených X (x).

Poznámka:

-

Test 22: Započtené dny - specifické doby s odečtenými dobami
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ano
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

20
Kód
eldp09/items/t1@cod
A,N,+
3
Ano

21
MR (malý rozsah)
eldp09/items/t1@sre
A
1
Ano

22
Od
eldp09/items/t1@fro
D
3-10
Ne

23
Do
eldp09/items/t1@to
D
3-10
Ne

24
Dny započtené
eldp09/items/t1@din
NN
1-3
Ne

40
Odečtené doby
eldp09/items/t1@dar
NN
1-3
Ne
Podmínka chyby:

nenastává chyba LT62 (neuvádění ZD za rok 2012)


a zároveň


druhý znak údaje Kód ≠ P


a zároveň


druhý znak údaje Kód ≠ V


a zároveň


třetí znak údaje Kód ≠ T


a zároveň


(Malý rozsah = A


nebo


třetí znak údaje Kód = S
nebo

první znak údaje Kód z (T,U,V,W,X,Y,Z))


a zároveň


Odečtené doby ≠ 0


a zároveň


údaj Od je vyplněn


a zároveň


údaj Do je vyplněn


a zároveň


Dny započtené ≠ ∑ dnů z intervalu Od – Do mínus Odečtené doby

Chybové hlášení:

Chybný počet započtených dnů.

Chybové hlášení podrobné:

Je-li druhý znak údaje Kód různý od P a V a zároveň třetí znak údaje Kód různý od T a zároveň (Malý 

rozsah je roven A nebo třetí znak údaje kód je roven S nebo první znak údaje Kód je z 

(T,U,V,W,X,Y,Z)) a zároveň jsou uvedeny Odečtené doby, pak musí být hodnota údaje Dny započtené
rovna součtu dnů z intervalu Od–Do mínus hodnota údaje Odečtené doby.
Poznámka:

-

Test 23: Započtené dny - specifické doby bez vyloučených dob
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ano
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

20
Kód
eldp09/items/t1@cod
A,N,+
3
Ano

21
MR (malý rozsah)
eldp09/items/t1@sre
A
1
Ano

22
Od
eldp09/items/t1@fro
D
3-10
Ne

23
Do
eldp09/items/t1@to
D
3-10
Ne

24
Dny započtené
eldp09/items/t1@din
NN
1-3
Ne

25
Měsíc bez pojištění - leden
eldp09/items/t1@m1
A
1
Ne

26
Měsíc bez pojištění - únor
eldp09/items/t1@m2
A
1
Ne

27
Měsíc bez pojištění - březen
eldp09/items/t1@m3
A
1
Ne

28
Měsíc bez pojištění - duben
eldp09/items/t1@m4
A
1
Ne

29
Měsíc bez pojištění - květen
eldp09/items/t1@m5
A
1
Ne

30
Měsíc bez pojištění - červen
eldp09/items/t1@m6
A
1
Ne

31
Měsíc bez pojištění - červenec
eldp09/items/t1@m7
A
1
Ne

32
Měsíc bez pojištění - srpen
eldp09/items/t1@m8
A
1
Ne

33
Měsíc bez pojištění - září
eldp09/items/t1@m9
A
1
Ne

34
Měsíc bez pojištění - říjen
eldp09/items/t1@m10
A
1
Ne

35
Měsíc bez pojištění - listopad
eldp09/items/t1@m11
A
1
Ne

36
Měsíc bez pojištění - prosinec
eldp09/items/t1@m12
A
1
Ne

37
Měsíc bez pojištění - celý rok
eldp09/items/t1@m13
A
1
Ne

38
Vyloučené doby
eldp09/items/t1@dex
NN
1-3
Ne

40
Odečtené doby
eldp09/items/t1@dar
NN
1-3
Ne
Podmínka chyby:

nenastává chyba LT62 (neuvádění ZD za rok 2012)


a zároveň


druhý znak údaje Kód ≠ P


a zároveň


druhý znak údaje Kód ≠ V


a zároveň


třetí znak údaje Kód ≠ T


a zároveň


(Malý rozsah = A


nebo


třetí znak údaje Kód = S
nebo
první znak údaje Kód z (T,U,V,W,X,Y,Z))


a zároveň


Odečtené doby = 0


a zároveň


Vyloučené doby = 0


a zároveň


údaj Od je vyplněn


a zároveň


údaj Do je vyplněn


a zároveň


Dny započtené ≠ ∑ dnů z intervalu Od–Do minus ∑ dnů z měsíců bez pojištění označených X (x)

Chybové hlášení:

Chybný počet započtených dnů.

Chybové hlášení podrobné:

Je-li druhý znak údaje Kód různý od P a V a zároveň třetí znak údaje Kód různý od T a zároveň (Malý 


rozsah je roven A nebo třetí znak údaje kód je roven S nebo první znak údaje Kód je z (T,U,V,W,X,Y,Z)
) a zároveň nejsou uvedeny Odečtené doby a zároveň nejsou uvedeny Vyloučené doby, pak musí být
hodnota Dny započtené rovna součtu dnů z intervalu Od – Do mínus součet dnů z vyznačených měsíců bez 
pojištění.

Poznámka:

-

Test 24: Započtené dny - specifické doby 1
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ano
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

20
Kód
eldp09/items/t1@cod
A,N,+
3
Ano

21
MR (malý rozsah)
eldp09/items/t1@sre
A
1
Ano

22
Od
eldp09/items/t1@fro
D
3-10
Ne

23
Do
eldp09/items/t1@to
D
3-10
Ne

24
Dny započtené
eldp09/items/t1@din
NN
1-3
Ne

25
Měsíc bez pojištění - leden
eldp09/items/t1@m1
A
1
Ne

26
Měsíc bez pojištění - únor
eldp09/items/t1@m2
A
1
Ne

27
Měsíc bez pojištění - březen
eldp09/items/t1@m3
A
1
Ne

28
Měsíc bez pojištění - duben
eldp09/items/t1@m4
A
1
Ne

29
Měsíc bez pojištění - květen
eldp09/items/t1@m5
A
1
Ne

30
Měsíc bez pojištění - červen
eldp09/items/t1@m6
A
1
Ne

31
Měsíc bez pojištění - červenec
eldp09/items/t1@m7
A
1
Ne

32
Měsíc bez pojištění - srpen
eldp09/items/t1@m8
A
1
Ne

33
Měsíc bez pojištění - září
eldp09/items/t1@m9
A
1
Ne

34
Měsíc bez pojištění - říjen
eldp09/items/t1@m10
A
1
Ne

35
Měsíc bez pojištění - listopad
eldp09/items/t1@m11
A
1
Ne

36
Měsíc bez pojištění - prosinec
eldp09/items/t1@m12
A
1
Ne

37
Měsíc bez pojištění - celý rok
eldp09/items/t1@m13
A
1
Ne

38
Vyloučené doby
eldp09/items/t1@dex
NN
1-3
Ne

40
Odečtené doby
eldp09/items/t1@dar
NN
1-3
Ne
Podmínka chyby:

nenastává chyba LT62 (neuvádění ZD za rok 2012)


a zároveň


druhý znak údaje Kód ≠ P


a zároveň


druhý znak údaje Kód ≠ V


a zároveň


třetí znak údaje Kód ≠ T


a zároveň


(Malý rozsah = A


nebo


třetí znak údaje Kód = S 

nebo
první znak údaje Kód z (T,U,V,W,X,Y,Z))


a zároveň


Odečtené doby = 0


a zároveň


Vyloučené doby ≠ 0


a zároveň


údaj Od je vyplněn


a zároveň


údaj Do je vyplněn


a zároveň


Měsíc bez pojištění - celý rok není vyplněn


a zároveň


nejsou vyznačeny všechny měsíce bez pojištění spadající do intervalu Od-Do


a zároveň


je vyplněn alespoň jeden Měsíc bez pojištění


a zároveň


Dny započtené > ∑ dnů z intervalu Od–Do

Chybové hlášení:

Chybný počet započtených dnů.

Chybové hlášení podrobné:

Je-li druhý znak údaje Kód různý od P a V a zároveň třetí znak údaje Kód různý od T a zároveň (Malý 


rozsah je roven A nebo třetí znak údaje kód je roven S nebo první znak údaje Kód je z (T,U,V,W,X,Y,Z)
) a zároveň nejsou uvedeny Odečtené doby a zároveň jsou uvedeny Vyloučené doby a zároveň není 
vyplněn Měsíc bez pojištění - celý rok a zároveň nejsou vyznačeny všechny měsíce bez pojištění spadající
do intervalu Od-Do a zároveň je vyplněn alespoň jeden Měsíc bez pojištění, pak Dny započtené musí být
menší nebo rovny součtu dnů z intervalu Od–Do.
Poznámka:

-

Test 25: Započtené dny - specifické doby 2
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ano
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

20
Kód
eldp09/items/t1@cod
A,N,+
3
Ano

21
MR (malý rozsah)
eldp09/items/t1@sre
A
1
Ano

22
Od
eldp09/items/t1@fro
D
3-10
Ne

23
Do
eldp09/items/t1@to
D
3-10
Ne

24
Dny započtené
eldp09/items/t1@din
NN
1-3
Ne

25
Měsíc bez pojištění - leden
eldp09/items/t1@m1
A
1
Ne

26
Měsíc bez pojištění - únor
eldp09/items/t1@m2
A
1
Ne

27
Měsíc bez pojištění - březen
eldp09/items/t1@m3
A
1
Ne

28
Měsíc bez pojištění - duben
eldp09/items/t1@m4
A
1
Ne

29
Měsíc bez pojištění - květen
eldp09/items/t1@m5
A
1
Ne

30
Měsíc bez pojištění - červen
eldp09/items/t1@m6
A
1
Ne

31
Měsíc bez pojištění - červenec
eldp09/items/t1@m7
A
1
Ne

32
Měsíc bez pojištění - srpen
eldp09/items/t1@m8
A
1
Ne

33
Měsíc bez pojištění - září
eldp09/items/t1@m9
A
1
Ne

34
Měsíc bez pojištění - říjen
eldp09/items/t1@m10
A
1
Ne

35
Měsíc bez pojištění - listopad
eldp09/items/t1@m11
A
1
Ne

36
Měsíc bez pojištění - prosinec
eldp09/items/t1@m12
A
1
Ne

37
Měsíc bez pojištění - celý rok
eldp09/items/t1@m13
A
1
Ne

38
Vyloučené doby
eldp09/items/t1@dex
NN
1-3
Ne

40
Odečtené doby
eldp09/items/t1@dar
NN
1-3
Ne
Podmínka chyby:

nenastává chyba LT62 (neuvádění ZD za rok 2012)


a zároveň


druhý znak údaje Kód ≠ P


a zároveň


druhý znak údaje Kód ≠ V


a zároveň


třetí znak údaje Kód ≠ T


a zároveň


(Malý rozsah = A


nebo


třetí znak údaje Kód = S 

nebo
první znak údaje Kód z (T,U,V,W,X,Y,Z))


a zároveň


Odečtené doby = 0


a zároveň


Vyloučené doby ≠ 0


a zároveň


údaj Od je vyplněn


a zároveň


údaj Do je vyplněn


a zároveň


Měsíc bez pojištění - celý rok není vyplněn


a zároveň


nejsou vyznačeny všechny měsíce bez pojištění spadající do intervalu Od-Do


a zároveň


není vyplněn žádný z měsíců bez pojištění


a zároveň


Dny započtené ≠ ∑ dnů z intervalu Od–Do

Chybové hlášení:

Chybný počet započtených dnů.

Chybové hlášení podrobné:

Je-li druhý znak údaje Kód různý od P a V a zároveň třetí znak údaje Kód různý od T a zároveň (Malý 


rozsah je roven A nebo třetí znak údaje kód je roven S nebo první znak údaje Kód je z (T,U,V,W,X,Y,Z)
) a zároveň nejsou uvedeny Odečtené doby a zároveň jsou uvedeny Vyloučené doby a zároveň není
vyplněn Měsíc bez pojištění - celý rok a zároveň nejsou vyznačeny všechny měsíce bez pojištění spadající
do intervalu Od-Do a zároveň není vyplněn žádný z měsíců bez pojištění, pak Dny započtené musí být
rovny součtu dnů z intervalu Od–Do.

Poznámka:

-

Test 26: -
Test 27: -
Test 28: -
Test 29: Dolní mez měsíců bez pojištění
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ano
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

22
Od
eldp09/items/t1@fro
D
3-10
Ne

25
Měsíc bez pojištění - leden
eldp09/items/t1@m1
A
1
Ne

26
Měsíc bez pojištění - únor
eldp09/items/t1@m2
A
1
Ne

27
Měsíc bez pojištění - březen
eldp09/items/t1@m3
A
1
Ne

28
Měsíc bez pojištění - duben
eldp09/items/t1@m4
A
1
Ne

29
Měsíc bez pojištění - květen
eldp09/items/t1@m5
A
1
Ne

30
Měsíc bez pojištění - červen
eldp09/items/t1@m6
A
1
Ne

31
Měsíc bez pojištění - červenec
eldp09/items/t1@m7
A
1
Ne

32
Měsíc bez pojištění - srpen
eldp09/items/t1@m8
A
1
Ne

33
Měsíc bez pojištění - září
eldp09/items/t1@m9
A
1
Ne

34
Měsíc bez pojištění - říjen
eldp09/items/t1@m10
A
1
Ne

35
Měsíc bez pojištění - listopad
eldp09/items/t1@m11
A
1
Ne

36
Měsíc bez pojištění - prosinec
eldp09/items/t1@m12
A
1
Ne
Podmínka chyby:

údaj Od je vyplněn


a zároveň


vyznačený měsíc bez pojištění < MM z data Od

Chybové hlášení:

Nesprávně vyznačeny měsíce bez pojištění vůči údaji Od.

Chybové hlášení podrobné:

Vyznačené měsíce bez pojištění musí být větší nebo rovny měsíci z data Od.

Poznámka:

-

Test 30: Horní mez měsíců bez pojištění
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ano
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

23
Do
eldp09/items/t1@to
D
3-10
Ne

25
Měsíc bez pojištění - leden
eldp09/items/t1@m1
A
1
Ne

26
Měsíc bez pojištění - únor
eldp09/items/t1@m2
A
1
Ne

27
Měsíc bez pojištění - březen
eldp09/items/t1@m3
A
1
Ne

28
Měsíc bez pojištění - duben
eldp09/items/t1@m4
A
1
Ne

29
Měsíc bez pojištění - květen
eldp09/items/t1@m5
A
1
Ne

30
Měsíc bez pojištění - červen
eldp09/items/t1@m6
A
1
Ne

31
Měsíc bez pojištění - červenec
eldp09/items/t1@m7
A
1
Ne

32
Měsíc bez pojištění - srpen
eldp09/items/t1@m8
A
1
Ne

33
Měsíc bez pojištění - září
eldp09/items/t1@m9
A
1
Ne

34
Měsíc bez pojištění - říjen
eldp09/items/t1@m10
A
1
Ne

35
Měsíc bez pojištění - listopad
eldp09/items/t1@m11
A
1
Ne

36
Měsíc bez pojištění - prosinec
eldp09/items/t1@m12
A
1
Ne

37
Měsíc bez pojištění - celý rok
eldp09/items/t1@m13
A
1
Ne
Podmínka chyby:

údaj Do je vyplněn


a zároveň


vyznačený měsíc bez pojištění > MM z data Do

Chybové hlášení:

Nesprávně vyznačeny měsíce bez pojištění vůči údaji Do.

Chybové hlášení podrobné:

Vyznačené měsíce bez pojištění musí být menší nebo rovny měsíci z data Do.

Poznámka:

-

Test 31: Vyplněnost Měsíců bez pojištění
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ano
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

20
Kód
eldp09/items/t1@cod
A,N,+
3
Ano

25
Měsíc bez pojištění - leden
eldp09/items/t1@m1
A
1
Ne

26
Měsíc bez pojištění - únor
eldp09/items/t1@m2
A
1
Ne

27
Měsíc bez pojištění - březen
eldp09/items/t1@m3
A
1
Ne

28
Měsíc bez pojištění - duben
eldp09/items/t1@m4
A
1
Ne

29
Měsíc bez pojištění - květen
eldp09/items/t1@m5
A
1
Ne

30
Měsíc bez pojištění - červen
eldp09/items/t1@m6
A
1
Ne

31
Měsíc bez pojištění - červenec
eldp09/items/t1@m7
A
1
Ne

32
Měsíc bez pojištění - srpen
eldp09/items/t1@m8
A
1
Ne

33
Měsíc bez pojištění - září
eldp09/items/t1@m9
A
1
Ne

34
Měsíc bez pojištění - říjen
eldp09/items/t1@m10
A
1
Ne

35
Měsíc bez pojištění - listopad
eldp09/items/t1@m11
A
1
Ne

36
Měsíc bez pojištění - prosinec
eldp09/items/t1@m12
A
1
Ne

37
Měsíc bez pojištění - celý rok
eldp09/items/t1@m13
A
1
Ne
Podmínka chyby:

druhý znak údaje Kód = P,N,R,M


a zároveň


je uveden alespoň jeden Měsíc bez pojištění

Chybové hlášení:

Se zúčtovaným příjmem nebo dobou pobírání nem. dávek jsou chybně vykázány měsíce bez pojištění.

Chybové hlášení podrobné:

Je-li druhý znak údaje Kód roven P nebo N nebo R nebo M, pak se Měsíce bez pojištění neuvádějí.

Poznámka:

-

Test 32: Kontrola údaje Od
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ano
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

22
Od
eldp09/items/t1@fro
D
3-10
Ne

37
Měsíc bez pojištění - celý rok
eldp09/items/t1@m13
A
1
Ne
Podmínka chyby:

údaj Od je vyplněn


a zároveň


Měsíc bez pojištění - celý rok = X (x)


a zároveň


údaj Od ≠ 1.1.

Chybové hlášení:

Chybný vztah údaje Od a měsíce bez pojištění - celý rok.

Chybové hlášení podrobné:

Je-li vyplněn Měsíc bez pojištění - celý rok, pak musí být údaj Od roven 1.1.

Poznámka:

-

Test 33: Kontrola údaje Do
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ano
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

23
Do
eldp09/items/t1@to
D
3-10
Ne

37
Měsíc bez pojištění - celý rok
eldp09/items/t1@m13
A
1
Ne
Podmínka chyby:

údaj Do je vyplněn


a zároveň


Měsíc bez pojištění - celý rok = X (x)


a zároveň


údaj Do ≠ 31.12.

Chybové hlášení:

Chybný vztah údaje Do a měsíce bez pojištění - celý rok.

Chybové hlášení podrobné:

Je-li vyplněn Měsíc bez pojištění - celý rok, pak musí být údaj Do roven 31.12.

Poznámka:

-

Test 34: Měsíc bez pojištění - celý rok
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ano
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

25
Měsíc bez pojištění - leden
eldp09/items/t1@m1
A
1
Ne

26
Měsíc bez pojištění - únor
eldp09/items/t1@m2
A
1
Ne

27
Měsíc bez pojištění - březen
eldp09/items/t1@m3
A
1
Ne

28
Měsíc bez pojištění - duben
eldp09/items/t1@m4
A
1
Ne

29
Měsíc bez pojištění - květen
eldp09/items/t1@m5
A
1
Ne

30
Měsíc bez pojištění - červen
eldp09/items/t1@m6
A
1
Ne

31
Měsíc bez pojištění - červenec
eldp09/items/t1@m7
A
1
Ne

32
Měsíc bez pojištění - srpen
eldp09/items/t1@m8
A
1
Ne

33
Měsíc bez pojištění - září
eldp09/items/t1@m9
A
1
Ne

34
Měsíc bez pojištění - říjen
eldp09/items/t1@m10
A
1
Ne

35
Měsíc bez pojištění - listopad
eldp09/items/t1@m11
A
1
Ne

36
Měsíc bez pojištění - prosinec
eldp09/items/t1@m12
A
1
Ne

37
Měsíc bez pojištění - celý rok
eldp09/items/t1@m13
A
1
Ne
Podmínka chyby:

Měsíc bez pojištění - celý rok = X (x)


a zároveň


alespoň jeden údaj Měsíc bez pojištění (leden až prosinec) = X (x)

Chybové hlášení:

Nesprávně vyznačeny měsíce bez pojištění.

Chybové hlášení podrobné:

Je-li vyplněn údaj Měsíc bez pojištění - celý rok, pak žádný z dalších údajů Měsíc bez pojištění nesmí být 

vyplněn.
Poznámka:

-

Test 35: Měsíc bez pojištění - celý rok při výjimce
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ano
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

20
Kód
eldp09/items/t1@cod
A,N,+
3
Ano

37
Měsíc bez pojištění - celý rok
eldp09/items/t1@m13
A
1
Ne
Podmínka chyby:

Měsíc bez pojištění - celý rok = X (x)


a zároveň


druhý znak údaje Kód = V

Chybové hlášení:

Při výjimce nesmí být vyznačen Měsíc bez pojištění - celý rok.

Chybové hlášení podrobné:

Je-li vyplněn údaj Měsíc bez pojištění - celý rok, pak druhý znak údaje kód nesmí být roven V.

Poznámka:

-

Test 36: Měsíc bez pojištění v intervalu Od-Do
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ano
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

20
Kód
eldp09/items/t1@cod
A,N,+
3
Ano

22
Od
eldp09/items/t1@fro
D
3-10
Ne

23
Do
eldp09/items/t1@to
D
3-10
Ne

25
Měsíc bez pojištění - leden
eldp09/items/t1@m1
A
1
Ne

26
Měsíc bez pojištění - únor
eldp09/items/t1@m2
A
1
Ne

27
Měsíc bez pojištění - březen
eldp09/items/t1@m3
A
1
Ne

28
Měsíc bez pojištění - duben
eldp09/items/t1@m4
A
1
Ne

29
Měsíc bez pojištění - květen
eldp09/items/t1@m5
A
1
Ne

30
Měsíc bez pojištění - červen
eldp09/items/t1@m6
A
1
Ne

31
Měsíc bez pojištění - červenec
eldp09/items/t1@m7
A
1
Ne

32
Měsíc bez pojištění - srpen
eldp09/items/t1@m8
A
1
Ne

33
Měsíc bez pojištění - září
eldp09/items/t1@m9
A
1
Ne

34
Měsíc bez pojištění - říjen
eldp09/items/t1@m10
A
1
Ne

35
Měsíc bez pojištění - listopad
eldp09/items/t1@m11
A
1
Ne

36
Měsíc bez pojištění - prosinec
eldp09/items/t1@m12
A
1
Ne

37
Měsíc bez pojištění - celý rok
eldp09/items/t1@m13
A
1
Ne
Podmínka chyby:

údaj Od je vyplněn


a zároveň


údaj Do je vyplněn


a zároveň


druhý znak údaje kód = V


a zároveň


není vyznačen ani jeden Měsíc z intervalu Od - Do

Chybové hlášení:

Nesprávně vyznačeny měsíce bez pojištění.

Chybové hlášení podrobné:

Je-li druhý znak údaje kód roven V, pak musí být vyznačen alespoň jeden měsíců bez pojištění z intervalu


 Od – Do.

Poznámka:

-

Test 37: Vztah vyloučených dob a započtených dnů
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ano
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

20
Kód
eldp09/items/t1@cod
A,N,+
3
Ano

24
Dny započtené
eldp09/items/t1@din
NN
1-3
Ne

38
Vyloučené doby
eldp09/items/t1@dex
NN
1-3
Ne
Podmínka chyby:

Vyloučené doby ≠ 0


a zároveň


druhý znak údaje Kód ≠ D


a zároveň


třetí znak údaje Kód ≠ S


a zároveň


Vyloučené doby > Dny započtené

Chybové hlášení:

Chybný počet vyloučených dnů.

Chybové hlášení podrobné:

Jsou-li Vyloučené doby vyplněny a zároveň druhý znak údaje Kód je různý od D a zároveň třetí znak 


údaje Kód je různý od S, pak hodnota údaje Vyloučené doby musí být menší nebo rovna hodnotě údaje 

Dny započtené.

Poznámka:

-

Test 38: Vyplněnost údaje Vyloučené doby (kód P)
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ano
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

20
Kód
eldp09/items/t1@cod
A,N,+
3
Ano

38
Vyloučené doby
eldp09/items/t1@dex
NN
1-3
Ne
Podmínka chyby:

druhý znak údaje Kód = P


a zároveň


Vyloučené doby ≠ 0

Chybové hlášení:

Při zúčtování příjmů byly vyplněny povinně prázdné údaje (vyloučené doby).

Chybové hlášení podrobné:

Je-li druhý znak údaje Kód roven P, pak se údaj Vyloučené doby neuvádí.

Poznámka:

-

Test 39: Vztah vyloučených a odečtených dob (kód D)
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ano
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

20
Kód
eldp09/items/t1@cod
A,N,+
3
Ano

38
Vyloučené doby
eldp09/items/t1@dex
NN
1-3
Ne

40
Odečtené doby
eldp09/items/t1@dar
NN
1-3
Ne
Podmínka chyby:

druhý znak údaje Kód = D


a zároveň


Vyloučené doby > Odečtené doby

Chybové hlášení:

Chybný počet vyloučených dnů.

Chybové hlášení podrobné:

Je-li druhý znak údaje Kód roven D, pak hodnota údaje Vyloučené doby musí být menší nebo rovna 


hodnotě údaje Odečtené doby.

Poznámka:

-

Test 40: Vyměřovací základ - vykázání příjmů
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ano
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

20
Kód
eldp09/items/t1@cod
A,N,+
3
Ano

39
Vyměřovací základ
eldp09/items/t1@inc
NN
1-10
Ne
Podmínka chyby:

druhý znak údaje Kód = P


a zároveň


Vyměřovací základ = 0

Chybové hlášení:

Při vykázání příjmů musí být uveden Vyměřovací základ.

Chybové hlášení podrobné:

Je-li druhý znak údaje Kód roven P, pak údaj Vyměřovací základ musí být vyplněn.

Poznámka:

-

Test 41: Vyměřovací základ - nesmí být uveden 1
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ano
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

20
Kód
eldp09/items/t1@cod
A,N,+
3
Ano

24
Dny započtené
eldp09/items/t1@din
NN
1-3
Ne

38
Vyloučené doby
eldp09/items/t1@dex
NN
1-3
Ne

39
Vyměřovací základ
eldp09/items/t1@inc
NN
1-10
Ne
Podmínka chyby:

druhý znak údaje Kód ≠ D


a zároveň


druhý znak údaje Kód ≠ P


a zároveň


Dny započtené = Vyloučené doby


a zároveň


třetí znak údaje Kód ≠ S


a zároveň


Vyměřovací základ ≠ 0

Chybové hlášení:

Vyměřovací základ nesmí být uveden.

Chybové hlášení podrobné:

Je-li údaj Dny započtené roven údaji Vyloučené doby a zároveň je-li třetí znak údaje Kód různý od S, pak


 se údaj Vyměřovací základ neuvádí.

Poznámka:

-

Test 42: -
Test 43: Vyměřovací základ - nesmí být uveden 3
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ano
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

20
Kód
eldp09/items/t1@cod
A,N,+
3
Ano

24
Dny započtené
eldp09/items/t1@din
NN
1-3
Ne

38
Vyloučené doby
eldp09/items/t1@dex
NN
1-3
Ne

39
Vyměřovací základ
eldp09/items/t1@inc
NN
1-10
Ne

40
Odečtené doby
eldp09/items/t1@dar
NN
1-3
Ne
Podmínka chyby:

druhý znak údaje Kód = D


a zároveň


Dny započtené = 0


a zároveň


Odečtené doby = Vyloučené doby


a zároveň


Vyměřovací základ ≠ 0

Chybové hlášení:

Vyměřovací základ nesmí být uveden.

Chybové hlášení podrobné:

Je-li druhý znak údaje Kód roven D, údaj Započtené dny je prázdný a údaj Odečtené doby je roven údaji 


Vyloučené doby, pak se údaj Vyměřovací základ neuvádí.

Poznámka:

-

Test 44: Vyměřovací základ - nesmí být uveden 4
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ano
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

20
Kód
eldp09/items/t1@cod
A,N,+
3
Ano

24
Dny započtené
eldp09/items/t1@din
NN
1-3
Ne

39
Vyměřovací základ
eldp09/items/t1@inc
NN
1-10
Ne
Podmínka chyby:

druhý znak údaje Kód ≠ P


a zároveň


druhý znak údaje Kód ≠ D


a zároveň


Dny započtené = 0


a zároveň


Vyměřovací základ ≠ 0

Chybové hlášení:

Vyměřovací základ nesmí být uveden.

Chybové hlášení podrobné:

Je-li druhý znak údaje Kód různý od D a údaj Dny započtené není vyplněn, pak se údaj Vyměřovací 


základ neuvádí.

Poznámka:

-

Test 45: Odečtené doby při zúčtování příjmu
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ano
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

20
Kód
eldp09/items/t1@cod
A,N,+
3
Ano

40
Odečtené doby
eldp09/items/t1@dar
NN
1-3
Ne
Podmínka chyby:

druhý znak údaje Kód = P


a zároveň


Odečtené doby ≠ 0

Chybové hlášení:

Se zúčtováním příjmu se odečtené doby neuvádějí.

Chybové hlášení podrobné:

Je-li druhý znak údaje Kód roven P, pak se údaj Odečtené doby neuvádí.

Poznámka:

-

Test 46: Odečtené doby po důchodovém věku a Kód
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ano
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

20
Kód
eldp09/items/t1@cod
A,N,+
3
Ano

40
Odečtené doby
eldp09/items/t1@dar
NN
1-3
Ne
Podmínka chyby:

Odečtené doby ≠ 0


a zároveň


druhý znak údaje Kód ≠ D

Chybové hlášení:

Chyba ve dnech odečtených po důchodovém věku.

Chybové hlášení podrobné:

Je-li údaj Odečtené doby uveden, pak druhý znak údaje Kód musí být roven D.

Poznámka:

-

Test 47: Odečtené doby - kontrola počtu
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ano
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

38
Vyloučené doby
eldp09/items/t1@dex
NN
1-3
Ne

40
Odečtené doby
eldp09/items/t1@dar
NN
1-3
Ne
Podmínka chyby:

Odečtené doby ≠ 0


a zároveň


Odečtené doby < Vyloučené doby

Chybové hlášení:

Dny odečtené po důchodovém věku jsou nižší než vyloučené dny.

Chybové hlášení podrobné:

Je-li údaj Odečtené doby uveden, pak hodnota údaje Odečtené doby musí být větší nebo rovna hodnotě 


údaje Vyloučené doby.

Poznámka:

-

Test 48: Kontrola počtu odečtených dnů vůči měsícům bez pojištění
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ano
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

20
Kód
eldp09/items/t1@cod
A,N,+
3
Ano

25
Měsíc bez pojištění - leden
eldp09/items/t1@m1
A
1
Ne

26
Měsíc bez pojištění - únor
eldp09/items/t1@m2
A
1
Ne

27
Měsíc bez pojištění - březen
eldp09/items/t1@m3
A
1
Ne

28
Měsíc bez pojištění - duben
eldp09/items/t1@m4
A
1
Ne

29
Měsíc bez pojištění - květen
eldp09/items/t1@m5
A
1
Ne

30
Měsíc bez pojištění - červen
eldp09/items/t1@m6
A
1
Ne

31
Měsíc bez pojištění - červenec
eldp09/items/t1@m7
A
1
Ne

32
Měsíc bez pojištění - srpen
eldp09/items/t1@m8
A
1
Ne

33
Měsíc bez pojištění - září
eldp09/items/t1@m9
A
1
Ne

34
Měsíc bez pojištění - říjen
eldp09/items/t1@m10
A
1
Ne

35
Měsíc bez pojištění - listopad
eldp09/items/t1@m11
A
1
Ne

36
Měsíc bez pojištění - prosinec
eldp09/items/t1@m12
A
1
Ne

37
Měsíc bez pojištění - celý rok
eldp09/items/t1@m13
A
1
Ne

40
Odečtené doby
eldp09/items/t1@dar
NN
1-3
Ne
Podmínka chyby:

druhý znak údaje Kód = D


a zároveň


Odečtené doby < ∑ dnů z měsíců bez pojištění označených X (x)

Chybové hlášení:

Chybný počet odečtených dnů.

Chybové hlášení podrobné:

Je-li druhý znak v údaji Kód roven D, pak hodnota údaje Odečtené doby musí být větší nebo rovna 


součtu dnů z měsíců bez pojištění označených X (x).

Poznámka:

-

Test 49: Kontrola údaje Celkem (Vyloučené doby)
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ne
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

38
Vyloučené doby
eldp09/items/t1@dex
NN
1-3
Ne

83
Celkem (Vyloučené doby)
eldp09/items@sdex
NN
1-10
Ne
Podmínka chyby:

údaj Celkem (Vyloučené doby) ≠ 0


a zároveň


Celkem (Vyloučené doby) ≠ ∑ hodnot údajů Vyloučené doby ze všech dob

Chybové hlášení:

Nesouhlasí součet vyloučených dob.

Chybové hlášení podrobné:

Je-li údaj Celkem (Vyloučené doby) vyplněn, pak jeho hodnota musí být rovna součtu hodnot údajů 


Vyloučené doby ze všech dob (tj. výskytů intervalů Od – Do).

Poznámka:

Test je aplikován na všechny průběhy pojištění v rámci formuláře/datové věty současně.

Test 50: Kontrola údaje Celkem (Vyměřovací základ)
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ne
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

39
Vyměřovací základ
eldp09/items/t1@inc
NN
1-10
Ne

84
Celkem (Vyměřovací základ)
eldp09/items@sinc
NN
1-10
Ne
Podmínka chyby:

údaj Celkem (Vyměřovací základ) ≠ 0


a zároveň


Celkem (Vyměřovací základ) ≠ ∑ hodnot údajů Vyměřovací základ ze všech dob

Chybové hlášení:

Nesouhlasí součet vyměřovacích základů.

Chybové hlášení podrobné:

Je-li údaj Celkem (Vyměřovací základ) vyplněn, pak jeho hodnota musí být rovna součtu hodnot údajů 


Vyměřovací základ ze všech dob (tj. výskytů intervalů Od – Do).

Poznámka:

Test je aplikován na všechny průběhy pojištění v rámci formuláře/datové věty současně.

Test 51: Kontrola údaje Celkem (Odečtené doby)
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ne
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

40
Odečtené doby
eldp09/items/t1@dar
NN
1-3
Ne

85
Celkem (Odečtené doby)
eldp09/items@sdar
NN
1-10
Ne
Podmínka chyby:

údaj Celkem (Odečtené doby) ≠ 0


a zároveň


Celkem (Odečtené doby) ≠ ∑ hodnot údajů Odečtené doby ze všech dob

Chybové hlášení:

Nesouhlasí součet dnů odečtených po vzniku nároku.

Chybové hlášení podrobné:

Je-li údaj Celkem (Odečtené doby) vyplněn, pak jeho hodnota musí být rovna součtu hodnot údajů 


Odečtené doby ze všech dob (tj. výskytů intervalů Od – Do).

Poznámka:

Test je aplikován na všechny průběhy pojištění v rámci formuláře/datové věty současně.

Test 52: Interval před začátkem výdělečné činnosti
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ne
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

2
Za rok
eldp09@yer
N
4
Ano

22
Od
eldp09/items/t1@fro
D
3-10
Ne

89
Výdělečná činnost od
eldp09/comp@fro
D
8-10
Ne
Podmínka chyby:

je vyplněno alespoň jedno Od


a zároveň


údaj Výdělečná činnost od je vyplněn


a zároveň


Výdělečná činnost od > DD.MM.RRRR, kde DD.MM. = minimum z údajů Od, RRRR = Za rok

Chybové hlášení:

Začátek průběhu pojištění před začátkem výdělečné čínnosti.

Chybové hlášení podrobné:

Je-li údaj Výdělečná činnost od vyplněn, pak jeho hodnota musí být menší nebo rovna hodnotě 


DD.MM.RRRR, kde DD.MM. je rovno minimální hodnotě z údajů Od a RRRR je rovno hodnotě údaje Za 

rok.
Poznámka:

-

Test 53: Kontrola údaje Datum vyhotovení ELDP 1
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ne
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

2
Za rok
eldp09@yer
N
4
Ano

23
Do
eldp09/items/t1@to
D
3-10
Ne

90
Datum vyhotovení ELDP
eldp09/comp@cre
D
8-10
Ano
Podmínka chyby:

je vyplněno alespoň jedno Do


a zároveň


Datum vyhotovení ELDP < DD.MM.RRRR, kde DD.MM. = maximum z údajů Do, RRRR = Za rok

Chybové hlášení:

Datum vyhotovení ELDP předchází datum v údaji Do.

Chybové hlášení podrobné:

Datum vyhotovení ELDP musí být větší nebo rovno DD.MM.RRRR, kde DD.MM. je rovno maximu z 


údajů Do, RRRR je rovno hodnotě údaje Za rok.

Poznámka:

-

Test 54: Kontrola údaje Datum vyhotovení ELDP 2
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ne
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

90
Datum vyhotovení ELDP
eldp09/comp@cre
D
8-10
Ano

101
Datum přijetí ELDP
-@-
D
8-10
Ano
Podmínka chyby:

Datum vyhotovení ELDP > (datum přijetí ELDP)

Chybové hlášení:

Datum vyhotovení ELDP je větší než datum přijetí ELDP.

Chybové hlášení podrobné:

Datum vyhotovení ELDP musí být menší nebo rovno datu přijetí ELDP (za datum přijetí ELDP se 


pokládá datum skenování nebo datum přijetí na DIS).

Poznámka:

-

Test 55: Hodnoty údajů Od-Do
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ano
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

22
Od
eldp09/items/t1@fro
D
3-10
Ne

23
Do
eldp09/items/t1@to
D
3-10
Ne
Podmínka chyby:

údaj Od je vyplněn


a zároveň


údaj Do je vyplněn


a zároveň


Od > Do

Chybové hlášení:

Chybně vyplněný interval Od-Do.

Chybové hlášení podrobné:

Údaj Od musí mít menší nebo rovnou hodnotu hodnotě údaje Do.

Poznámka:

-

Test 56: Překryv intervalů Od-Do
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ne
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

22
Od
eldp09/items/t1@fro
D
3-10
Ne

23
Do
eldp09/items/t1@to
D
3-10
Ne
Podmínka chyby:

časové intervaly tvořené vyplněnými dvojicemi údajů Od–Do se vzájemně překrývají

Chybové hlášení:

V řádcích se překrývají doby Od-Do.

Chybové hlášení podrobné:

Je-li v rámci formuláře vyplněno více průběhů pojištění v daném roce, intervaly Od–Do se vzájemně 


nesmí překrývat.

Poznámka:

Test je aplikován na všechny průběhy pojištění v rámci formuláře/datové věty současně.

Test 60: Kontrola MR vůči prvnímu znaku údaje Kód
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ano
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

20
Kód
eldp09/items/t1@cod
A,N,+
3
Ano

21
MR (malý rozsah)
eldp09/items/t1@sre
A
1
Ano
Podmínka chyby:

první znak údaje Kód jeden z (T,U,V,W,X,Y,Z)


a zároveň


hodnota MR (malý rozsah) = A

Chybové hlášení:

Pro daný Kód (1. pozice je T,U,V,W,X,Y,Z) nesmí mít údaj MR hodnotu A.

Chybové hlášení podrobné:

Je-li první znak údaje Kód roven T,U,V,W,X,Y nebo Z, pak hodnota Malý rozsah nesmí být roven A.

Poznámka:

-

Test 61: Vyměřovací základ - nesmí být uveden 2
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ne
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

20
Kód
eldp09/items/t1@cod
A,N,+
3
Ano

21
MR (malý rozsah)
eldp09/items/t1@sre
A
1
Ano

24
Dny započtené
eldp09/items/t1@din
NN
1-3
Ne

39
Vyměřovací základ
eldp09/items/t1@inc
NN
1-10
Ne
Podmínka chyby:

datum do v řádku A + 1 den = datum od v řádku B


a zároveň


první znak údaje Kód v řádku A = první znak údaje kód v řádku B


a zároveň


hodnota údaje MR v řádku A = hodnota údaje MR v řádku B


a zároveň


řádek B: druhý znak údaje Kód = D


a zároveň


řádek B: Započtené dny ≠ 0


a zároveň


řádek A: druhý znak údaje Kód ≠ D


a zároveň


řádek A: Vyměřovací základ ≠ 0

Chybové hlášení:

Vyměřovací základ nesmí být uveden.

Chybové hlášení podrobné:

Má-li dvojice po sobě jdoucích průběhů pojištění v daném roce stejný první znak údaje Kód, jsou 


stejného rozsahu a platí, že v druhém průběhu pojištění je druhý znak údaje Kód roven D a zároveň je 


vyplněn údaj Započtené dny, pak v předcházejícím průběhu pojištění nesmí být údaj Vyměřovací základ 

vyplněn.
Poznámka:

Test prověřuje dvojici po sobě jdoucích (ve smyslu seřazení dle údajů Od-Do) průběhů pojištění - řádky 


jsou označeny A (první řádek ve dvojici) a B (druhý řádek ve dvojici). Test je aplikován na všechny 


dvojice po sobě jdoucích průběhů pojištění v rámci formuláře/datové věty.

Test 62: Započtené dny neuvádět (výjimka 2012)
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ano
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

2
Za rok
eldp09@yer
N
4
Ano

20
Kód
eldp09/items/t1@cod
A,N,+
3
Ano

21
MR (malý rozsah)
eldp09/items/t1@sre
A
1
Ano

24
Dny započtené
eldp09/items/t1@din
NN
1-3
Ne

25
Měsíc bez pojištění - leden
eldp09/items/t1@m1
A
1
Ne

26
Měsíc bez pojištění - únor
eldp09/items/t1@m2
A
1
Ne

27
Měsíc bez pojištění - březen
eldp09/items/t1@m3
A
1
Ne

28
Měsíc bez pojištění - duben
eldp09/items/t1@m4
A
1
Ne

29
Měsíc bez pojištění - květen
eldp09/items/t1@m5
A
1
Ne

30
Měsíc bez pojištění - červen
eldp09/items/t1@m6
A
1
Ne

31
Měsíc bez pojištění - červenec
eldp09/items/t1@m7
A
1
Ne

32
Měsíc bez pojištění - srpen
eldp09/items/t1@m8
A
1
Ne

33
Měsíc bez pojištění - září
eldp09/items/t1@m9
A
1
Ne

34
Měsíc bez pojištění - říjen
eldp09/items/t1@m10
A
1
Ne

35
Měsíc bez pojištění - listopad
eldp09/items/t1@m11
A
1
Ne

36
Měsíc bez pojištění - prosinec
eldp09/items/t1@m12
A
1
Ne

37
Měsíc bez pojištění - celý rok
eldp09/items/t1@m13
A
1
Ne
Podmínka chyby:

za rok = 2012


a zároveň


(Měsíc bez pojištění - celý rok je vyplněn


nebo


jsou vyznačeny všechny měsíce bez pojištění spadající do intervalu Od-Do)


a zároveň


((první znak údaje kód z [P,Q,R]


a zároveň


Malý rozsah = A)


nebo


první znak údaje kód z [T,U,V,W,X,Y,Z])


a zároveň


Dny započtené ≠ 0

Chybové hlášení:

U dokladů za rok 2012 nesmí být uvedeny započtené dny, pokud (je vyplněn Měsíc bez pojištění - celý 


rok nebo jsou vyznačeny všechny měsíce bez pojištění spadající do intervalu Od-Do) a zároveň (první 


znak údaje kód z je P,Q,R a zároveň Malý rozsah je A nebo první znak údaje kód z je z T,U,V,W,X,Y,Z).

Chybové hlášení podrobné:

U dokladů za rok 2012 nesmí být uvedeny započtené dny, pokud (je vyplněn Měsíc bez pojištění - celý 


rok nebo jsou vyznačeny všechny měsíce bez pojištění spadající do intervalu Od-Do) a zároveň (první 


znak údaje kód z je P,Q,R a zároveň Malý rozsah je A nebo první znak údaje kód z je z T,U,V,W,X,Y,Z).

Poznámka:
Test 63: Započtené dny - specifické doby 3
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ano
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

20
Kód
eldp09/items/t1@cod
A,N,+
3
Ano

21
MR (malý rozsah)
eldp09/items/t1@sre
A
1
Ano

22
Od
eldp09/items/t1@fro
D
3-10
Ne

23
Do
eldp09/items/t1@to
D
3-10
Ne

24
Dny započtené
eldp09/items/t1@din
NN
1-3
Ne

25
Měsíc bez pojištění - leden
eldp09/items/t1@m1
A
1
Ne

26
Měsíc bez pojištění - únor
eldp09/items/t1@m2
A
1
Ne

27
Měsíc bez pojištění - březen
eldp09/items/t1@m3
A
1
Ne

28
Měsíc bez pojištění - duben
eldp09/items/t1@m4
A
1
Ne

29
Měsíc bez pojištění - květen
eldp09/items/t1@m5
A
1
Ne

30
Měsíc bez pojištění - červen
eldp09/items/t1@m6
A
1
Ne

31
Měsíc bez pojištění - červenec
eldp09/items/t1@m7
A
1
Ne

32
Měsíc bez pojištění - srpen
eldp09/items/t1@m8
A
1
Ne

33
Měsíc bez pojištění - září
eldp09/items/t1@m9
A
1
Ne

34
Měsíc bez pojištění - říjen
eldp09/items/t1@m10
A
1
Ne

35
Měsíc bez pojištění - listopad
eldp09/items/t1@m11
A
1
Ne

36
Měsíc bez pojištění - prosinec
eldp09/items/t1@m12
A
1
Ne

37
Měsíc bez pojištění - celý rok
eldp09/items/t1@m13
A
1
Ne

38
Vyloučené doby
eldp09/items/t1@dex
NN
1-3
Ne

40
Odečtené doby
eldp09/items/t1@dar
NN
1-3
Ne
Podmínka chyby:

nenastává chyba LT62 (neuvádění ZD za rok 2012)


a zároveň


druhý znak údaje Kód ≠ P


a zároveň


druhý znak údaje Kód ≠ V


a zároveň


třetí znak údaje Kód ≠ T


a zároveň


(Malý rozsah = A nebo první znak údaje Kód je z [T,U,V,W,X,Y,Z])


a zároveň


třetí znak údaje Kód ≠ S


a zároveň


Odečtené doby = 0


a zároveň


Vyloučené doby ≠ 0


a zároveň


(Měsíc bez pojištění - celý rok je vyplněn


nebo


jsou vyznačeny všechny měsíce bez pojištění spadající do intervalu Od-Do)


a zároveň


Započtené dny ≠ Vyloučené doby

Chybové hlášení:

Nesprávný vztah započtených dnů a vyloučených dob.

Chybové hlášení podrobné:

Je-li druhý znak údaje Kód různý od P a V a zároveň třetí znak údaje Kód různý od T a zároveň (Malý 


rozsah je roven A nebo první znak údaje Kód je z [T,U,V,W,X,Y,Z]) a zároveň třetí znak údaje kód je různý


 od S a zároveň nejsou uvedeny Odečtené doby a zároveň jsou uvedeny Vyloučené doby a zároveň (je 


vyplněn Měsíc bez pojištění - celý rok nebo jsou vyznačeny všechny měsíce bez pojištění spadající do 


intervalu Od-Do), pak Dny započtené musí být rovny Vyloučeným dobám.

Poznámka:

-

Test 64: Započtené dny - specifické doby 4
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ano
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

20
Kód
eldp09/items/t1@cod
A,N,+
3
Ano

21
MR (malý rozsah)
eldp09/items/t1@sre
A
1
Ano

22
Od
eldp09/items/t1@fro
D
3-10
Ne

23
Do
eldp09/items/t1@to
D
3-10
Ne

24
Dny započtené
eldp09/items/t1@din
NN
1-3
Ne

25
Měsíc bez pojištění - leden
eldp09/items/t1@m1
A
1
Ne

26
Měsíc bez pojištění - únor
eldp09/items/t1@m2
A
1
Ne

27
Měsíc bez pojištění - březen
eldp09/items/t1@m3
A
1
Ne

28
Měsíc bez pojištění - duben
eldp09/items/t1@m4
A
1
Ne

29
Měsíc bez pojištění - květen
eldp09/items/t1@m5
A
1
Ne

30
Měsíc bez pojištění - červen
eldp09/items/t1@m6
A
1
Ne

31
Měsíc bez pojištění - červenec
eldp09/items/t1@m7
A
1
Ne

32
Měsíc bez pojištění - srpen
eldp09/items/t1@m8
A
1
Ne

33
Měsíc bez pojištění - září
eldp09/items/t1@m9
A
1
Ne

34
Měsíc bez pojištění - říjen
eldp09/items/t1@m10
A
1
Ne

35
Měsíc bez pojištění - listopad
eldp09/items/t1@m11
A
1
Ne

36
Měsíc bez pojištění - prosinec
eldp09/items/t1@m12
A
1
Ne

37
Měsíc bez pojištění - celý rok
eldp09/items/t1@m13
A
1
Ne

38
Vyloučené doby
eldp09/items/t1@dex
NN
1-3
Ne

40
Odečtené doby
eldp09/items/t1@dar
NN
1-3
Ne
Podmínka chyby:

nenastává chyba LT62 (neuvádění ZD za rok 2012)


a zároveň


druhý znak údaje Kód ≠ P


a zároveň


druhý znak údaje Kód ≠ V


a zároveň


třetí znak údaje Kód ≠ T


a zároveň


(Malý rozsah = A nebo první znak údaje Kód je z [T,U,V,W,X,Y,Z])


a zároveň


třetí znak údaje Kód = S


a zároveň


Odečtené doby = 0


a zároveň


Vyloučené doby ≠ 0


a zároveň


(Měsíc bez pojištění - celý rok je vyplněn


nebo


jsou vyznačeny všechny měsíce bez pojištění spadající do intervalu Od-Do)


a zároveň


Započtené dny > Vyloučené doby

Chybové hlášení:

Nesprávný vztah započtených dnů a vyloučených dob.

Chybové hlášení podrobné:

Je-li druhý znak údaje Kód různý od P a V a zároveň třetí znak údaje Kód různý od T a zároveň (Malý 


rozsah je roven A nebo první znak údaje Kód je z [T,U,V,W,X,Y,Z]) a zároveň třetí znak údaje kód je 


roven S a zároveň nejsou uvedeny Odečtené doby a zároveň jsou uvedeny Vyloučené doby a zároveň 


(je vyplněn Měsíc bez pojištění - celý rok nebo jsou vyznačeny všechny měsíce bez pojištění spadající do 


intervalu Od-Do), pak Dny započtené musí být menší nebo rovny Vyloučeným dobám.

Poznámka:

-

Test 65: Vyloučené dny neuvádět (výjimka 2012)
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ano
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

2
Za rok
eldp09@yer
N
4
Ano

20
Kód
eldp09/items/t1@cod
A,N,+
3
Ano

21
MR (malý rozsah)
eldp09/items/t1@sre
A
1
Ano

25
Měsíc bez pojištění - leden
eldp09/items/t1@m1
A
1
Ne

26
Měsíc bez pojištění - únor
eldp09/items/t1@m2
A
1
Ne

27
Měsíc bez pojištění - březen
eldp09/items/t1@m3
A
1
Ne

28
Měsíc bez pojištění - duben
eldp09/items/t1@m4
A
1
Ne

29
Měsíc bez pojištění - květen
eldp09/items/t1@m5
A
1
Ne

30
Měsíc bez pojištění - červen
eldp09/items/t1@m6
A
1
Ne

31
Měsíc bez pojištění - červenec
eldp09/items/t1@m7
A
1
Ne

32
Měsíc bez pojištění - srpen
eldp09/items/t1@m8
A
1
Ne

33
Měsíc bez pojištění - září
eldp09/items/t1@m9
A
1
Ne

34
Měsíc bez pojištění - říjen
eldp09/items/t1@m10
A
1
Ne

35
Měsíc bez pojištění - listopad
eldp09/items/t1@m11
A
1
Ne

36
Měsíc bez pojištění - prosinec
eldp09/items/t1@m12
A
1
Ne

37
Měsíc bez pojištění - celý rok
eldp09/items/t1@m13
A
1
Ne

38
Vyloučené doby
eldp09/items/t1@dex
NN
1-3
Ne
Podmínka chyby:

za rok = 2012


a zároveň


(Měsíc bez pojištění - celý rok je vyplněn


nebo


jsou vyznačeny všechny měsíce bez pojištění spadající do intervalu Od-Do)


a zároveň


((první znak údaje kód z [P,Q,R]


a zároveň


Malý rozsah = A)


nebo


první znak údaje kód z [T,U,V,W,X,Y,Z])


a zároveň


Dny vyloučené ≠ 0

Chybové hlášení:

U dokladů za rok 2012 nesmí být uvedeny vyloučené dny, pokud (je vyplněn Měsíc bez pojištění - celý 


rok nebo jsou vyznačeny všechny měsíce bez pojištění spadající do intervalu Od-Do) a zároveň (první 


znak údaje kód z je P,Q,R a zároveň Malý rozsah je A nebo první znak údaje kód z je z T,U,V,W,X,Y,Z).

Chybové hlášení podrobné:

U dokladů za rok 2012 nesmí být uvedeny vyloučené dny, pokud (je vyplněn Měsíc bez pojištění - celý 


rok nebo jsou vyznačeny všechny měsíce bez pojištění spadající do intervalu Od-Do) a zároveň (první 


znak údaje kód z je P,Q,R a zároveň Malý rozsah je A nebo první znak údaje kód z je z T,U,V,W,X,Y,Z).

Poznámka:
Test 66: Započtené dny - specifické doby 5
Aplikováno při příjmu v papírové formě:
Ano
Aplikováno při příjmu přes elektr. podání:
Ano
Test je aplikován na každý průběh pojištění:
Ano
Pole zahrnutá do testu:

ID
Název pole
XML
Datový typ
Délka
Povinný

20
Kód
eldp09/items/t1@cod
A,N,+
3
Ano

21
MR (malý rozsah)
eldp09/items/t1@sre
A
1
Ano

22
Od
eldp09/items/t1@fro
D
3-10
Ne

23
Do
eldp09/items/t1@to
D
3-10
Ne

24
Dny započtené
eldp09/items/t1@din
NN
1-3
Ne

25
Měsíc bez pojištění - leden
eldp09/items/t1@m1
A
1
Ne

26
Měsíc bez pojištění - únor
eldp09/items/t1@m2
A
1
Ne

27
Měsíc bez pojištění - březen
eldp09/items/t1@m3
A
1
Ne

28
Měsíc bez pojištění - duben
eldp09/items/t1@m4
A
1
Ne

29
Měsíc bez pojištění - květen
eldp09/items/t1@m5
A
1
Ne

30
Měsíc bez pojištění - červen
eldp09/items/t1@m6
A
1
Ne

31
Měsíc bez pojištění - červenec
eldp09/items/t1@m7
A
1
Ne

32
Měsíc bez pojištění - srpen
eldp09/items/t1@m8
A
1
Ne

33
Měsíc bez pojištění - září
eldp09/items/t1@m9
A
1
Ne

34
Měsíc bez pojištění - říjen
eldp09/items/t1@m10
A
1
Ne

35
Měsíc bez pojištění - listopad
eldp09/items/t1@m11
A
1
Ne

36
Měsíc bez pojištění - prosinec
eldp09/items/t1@m12
A
1
Ne

37
Měsíc bez pojištění - celý rok
eldp09/items/t1@m13
A
1
Ne

38
Vyloučené doby
eldp09/items/t1@dex
NN
1-3
Ne

40
Odečtené doby
eldp09/items/t1@dar
NN
1-3
Ne
Podmínka chyby:

nenastává chyba LT62 (neuvádění ZD za rok 2012)


a zároveň


druhý znak údaje Kód ≠ P


a zároveň


druhý znak údaje Kód ≠ V


a zároveň


třetí znak údaje Kód ≠ T


a zároveň


Malý rozsah ≠ A


a zároveň


třetí znak údaje Kód = S


a zároveň


první znak údaje kód různý od [T,U,V,W,X,Y,Z]


a zároveň


Odečtené doby = 0


a zároveň


Vyloučené doby ≠ 0


a zároveň


(Měsíc bez pojištění - celý rok je vyplněn


nebo


jsou vyznačeny všechny měsíce bez pojištění spadající do intervalu Od-Do)


a zároveň


Započtené dny ≠ 0

Chybové hlášení:

Chybný počet započtených dnů.

Chybové hlášení podrobné:

Je-li druhý znak údaje Kód různý od P a V a zároveň třetí znak údaje Kód různý od T a zároveň Malý 


rozsah je různý od A a zároveň třetí znak údaje kód je roven S a zároveň nejsou uvedeny Odečtené doby


 a zároveň jsou uvedeny Vyloučené doby a zároveň (je vyplněn Měsíc bez pojištění - celý rok nebo jsou 


vyznačeny všechny měsíce bez pojištění spadající do intervalu Od-Do), pak Dny započtené musí být 

rovny nule.
Poznámka:

-

1.5 Přehled chybových hlášení

	ID testu
	Název testu
	Chybové hlášení
	Chybové hlášení podrobné

	1
	Vrchní mez údaje Za rok
	Údaj za rok je vyšší než rok přijetí ELDP.
	Hodnota údaje Za rok musí být menší nebo rovna roku přijetí ELDP.

	2
	Kontrola údaje Kód a údaje Za rok
	Chybný údaj Za rok: při vykázání Kód s hodnotou N, M, R musí být údaj Za rok = 2009.
	Je-li druhý znak údaje Kód roven N,R,M a současně třetí znak údaje Kód není rovný B, F, J,V, T pak hodnota údaje Za rok musí být rovna 2009.

	3
	Srovnání hodnot Za rok, Od a Do
	Nesouhlasí rok z průběhu pojištění Od-Do s rokem v údaji Za rok.
	Hodnota RRRR z údaje Za rok musí být rovna hodnotě RRRR z údajů Od a Do.

	4
	Podmíněná povinnost údaje Oprava ELDP ze dne
	Neuvedeno datum opravovaného ELDP.
	Pokud (Technický kód není naplněn a zároveň hodnota údaje Typ ELDP je rovna 51, 52, 53) nebo (Technický kód je naplněn a jeho hodnota je rovna 51, 52, 53), pak je údaj Oprava ELDP ze dne povinný.

	5
	Podmíněná povinnost údaje Typ ELDP
	Musí být uveden Technický kód nebo Typ ELDP.
	Naplnění údaje Typ ELDP je nepovinné pouze pokud je naplněn údaj Technický kód.

	6
	Typ ELDP (Technický kód) při uvedení data opravy
	Datum opravovaného ELDP se uvádí pouze na opravných ELDP.
	Je-li naplněn údaj Oprava ELDP ze dne, pak při uvedení Technického kódu musí být jeho hodnota rovna jedné z hodnot 51, 52, 53, při neuvedení Technického kódu musí být hodnota údaje Typ ELDP rovna jedné z hodnot 51, 52, 53.

	7
	Podmíněná povinnost a restrikce údaje PSČ
	PSČ není uvedeno nebo má nesprávný tvar.
	Je-li údaj Stát roven CZ, pak je údaj PSČ (POSTCODE) povinný a musí být tvaru NNNNN, kde N je číslice, přičemž první číslice nesmí být rovna 0 nebo 8 nebo 9.

	8
	-
	-
	-

	9
	Kontrola MR vůči druhému znaku údaje Kód
	Pro daný Kód (2. pozice je P, R) nesmí mít údaj MR hodnotu A.
	Je-li druhý znak údaje Kód roven P nebo R, pak hodnota údaje MR (malý rozsah) nesmí být rovna A.

	10
	Kontrola MR vůči třetímu znaku údaje Kód
	Pro daný Kód (3. pozice je B, F, J, V, T) nesmí mít údaj MR hodnotu A.
	Je-li třetí znak údaje Kód roven B,F,J,V,T, pak hodnota MR (malý rozsah) nesmí být rovna A.

	11
	Naplnění údaje Od při zúčtování příjmů
	Při zúčtování příjmů se neuvádí časový interval Od-Do.
	Je-li druhý znak údaje Kód roven P, pak se údaj Od neuvádí.

	12
	Naplnění údaje Do při zúčtování příjmů
	Při zúčtování příjmů se neuvádí časový interval Od-Do.
	Je-li druhý znak údaje Kód roven P, pak se údaj Do neuvádí.

	13
	Podmíněná povinnost údaje Od
	Není vyplněn údaj Od.
	Je-li druhý znak údaje Kód různý od P, pak je vyplnění údaje Od povinné.

	14
	Podmíněná povinnost údaje Do
	Není vyplněn údaj Do.
	Je-li druhý znak údaje Kód různý od P, pak je vyplnění údaje Do povinné.

	15
	Započtené dny - zúčtování příjmů
	Při zúčtování příjmů byly vyplněny povinně prázdné údaje - dny započtené.
	Je-li druhý znak údaje Kód roven P, pak se údaj Dny započtené neuvádí.

	16
	Započtené dny - výjimka
	Chybný počet započtených dnů.
	Je-li v údaji Kód na druhé pozici V a zároveň třetí znak údaje Kód je různý od T, pak hodnota údaje Dny započtené musí být menší nebo rovna součtu dnů z intervalu Od – Do.

	17
	Započtené dny –  vazba a výkon trestu s odečtenými dobami
	Chybný počet započtených dnů.
	Je-li druhý znak údaje Kód různý od P a V a zároveň třetí znak údaje Kód roven T a zároveň jsou uvedeny Odečtené doby, pak hodnota údaje Dny započtené se musí rovnat součtu dnů z intervalu Od – Do mínus Odečtené doby.

	18
	Započtené dny – vazba a výkon trestu bez odečtených dob
	Chybný počet započtených dnů.
	Je-li druhý znak údaje Kód různý od P a V a zároveň třetí znak údaje Kód roven T a zároveň jsou Odečtené doby rovny nule, pak hodnota údaje Dny započtené musí být menší nebo rovna součtu dnů z intervalu Od–Do mínus součet dnů z měsíců bez pojištění označených X (x).

	19
	Započtené dny - nespecifické doby s m13
	Vyplněny povinně prázdné údaje - dny započtené.
	Je-li druhý znak údaje Kód různý od P a V a zároveň třetí znak údaje Kód různý od T a S a zároveň první znak údaje Kód je různý od (T, U, V, W, X, Y, Z) a zároveň Malý rozsah je různý od A a zároveň je vyplněno pole Měsíc bez pojištění - celý rok, pak se údaj Dny započtené neuvádí.

	20
	Započtené dny - nespecifické doby s odečtenými dobami
	Chybný počet započtených dnů.
	Je-li druhý znak údaje Kód různý od P a V a zároveň třetí znak údaje Kód různý od T a S a zároveň první znak údaje Kód je různý od (T, U, V, W, X, Y, Z) a zároveň Malý rozsah je různý od A a zároveň není vyplněno pole Měsíc bez pojištění - celý rok a zároveň jsou uvedeny Odečtené doby, pak musí být hodnota údaje Dny započtené rovna součtu dnů z intervalu Od–Do mínus hodnota údaje Odečtené doby.

	21
	Započtené dny - nespecifické doby bez odečtených dob
	Chybný počet započtených dnů.
	Je-li druhý znak údaje Kód různý od P a V a zároveň třetí znak údaje Kód různý od T a S a zároveň první znak údaje Kód je různý od (T, U, V, W, X, Y, Z) a zároveň Malý rozsah je různý od A a zároveň není vyplněno pole Měsíc bez pojištění - celý rok a zároveň nejsou uvedeny Odečtené doby, pak musí být hodnota údaje Dny započtené rovna součtu dnů z intervalu Od–Do mínus součet dnů z měsíců bez pojištění označených X (x).

	22
	Započtené dny - specifické doby s odečtenými dobami
	Chybný počet započtených dnů.
	Je-li druhý znak údaje Kód různý od P a V a zároveň třetí znak údaje Kód různý od T a zároveň (Malý rozsah je roven A nebo třetí znak údaje kód je roven S nebo první znak údaje Kód je z (T,U,V,W,X,Y,Z)) a zároveň jsou uvedeny Odečtené doby, pak musí být hodnota údaje Dny započtené rovna součtu dnů z intervalu Od–Do mínus hodnota údaje Odečtené doby.

	23
	Započtené dny - specifické doby bez vyloučených dob
	Chybný počet započtených dnů.
	Je-li druhý znak údaje Kód různý od P a V a zároveň třetí znak údaje Kód různý od T a zároveň (Malý rozsah je roven A nebo třetí znak údaje kód je roven S nebo první znak údaje Kód je z (T,U,V,W,X,Y,Z)) a zároveň nejsou uvedeny Odečtené doby a zároveň nejsou uvedeny Vyloučené doby, pak musí být hodnota Dny započtené rovna součtu dnů z intervalu Od – Do mínus součet dnů z vyznačených měsíců bez pojištění.

	24
	Započtené dny - specifické doby 1
	Chybný počet započtených dnů.
	Je-li druhý znak údaje Kód různý od P a V a zároveň třetí znak údaje Kód různý od T a zároveň (Malý rozsah je roven A nebo třetí znak údaje kód je roven S nebo první znak údaje Kód je z (T,U,V,W,X,Y,Z)) a zároveň nejsou uvedeny Odečtené doby a zároveň jsou uvedeny Vyloučené doby a zároveň není vyplněn Měsíc bez pojištění - celý rok a zároveň nejsou vyznačeny všechny měsíce bez pojištění spadající do intervalu Od-Do a zároveň je vyplněn alespoň jeden Měsíc bez pojištění, pak Dny započtené musí být menší nebo rovny součtu dnů z intervalu Od–Do.

	25
	Započtené dny - specifické doby 2
	Chybný počet započtených dnů.
	Je-li druhý znak údaje Kód různý od P a V a zároveň třetí znak údaje Kód různý od T a zároveň (Malý rozsah je roven A nebo třetí znak údaje kód je roven S nebo první znak údaje Kód je z (T,U,V,W,X,Y,Z)) a zároveň nejsou uvedeny Odečtené doby a zároveň jsou uvedeny Vyloučené doby a zároveň není vyplněn Měsíc bez pojištění - celý rok a zároveň nejsou vyznačeny všechny měsíce bez pojištění spadající do intervalu Od-Do a zároveň není vyplněn žádný z měsíců bez pojištění, pak Dny započtené musí být rovny součtu dnů z intervalu Od–Do.

	26
	-
	-
	-

	27
	-
	-
	-

	28
	-
	-
	-

	29
	Dolní mez měsíců bez pojištění
	Nesprávně vyznačeny měsíce bez pojištění vůči údaji Od.
	Vyznačené měsíce bez pojištění musí být větší nebo rovny měsíci z data Od.

	30
	Horní mez měsíců bez pojištění
	Nesprávně vyznačeny měsíce bez pojištění vůči údaji Do.
	Vyznačené měsíce bez pojištění musí být menší nebo rovny měsíci z data Do.

	31
	Vyplněnost Měsíců bez pojištění
	Se zúčtovaným příjmem nebo dobou pobírání nem. dávek jsou chybně vykázány měsíce bez pojištění.
	Je-li druhý znak údaje Kód roven P nebo N nebo R nebo M, pak se Měsíce bez pojištění neuvádějí.

	32
	Kontrola údaje Od
	Chybný vztah údaje Od a měsíce bez pojištění - celý rok.
	Je-li vyplněn Měsíc bez pojištění - celý rok, pak musí být údaj Od roven 1.1.

	33
	Kontrola údaje Do
	Chybný vztah údaje Do a měsíce bez pojištění - celý rok.
	Je-li vyplněn Měsíc bez pojištění - celý rok, pak musí být údaj Do roven 31.12.

	34
	Měsíc bez pojištění - celý rok
	Nesprávně vyznačeny měsíce bez pojištění.
	Je-li vyplněn údaj Měsíc bez pojištění - celý rok, pak žádný z dalších údajů Měsíc bez pojištění nesmí být vyplněn.

	35
	Měsíc bez pojištění - celý rok při výjimce
	Při výjimce nesmí být vyznačen Měsíc bez pojištění - celý rok.
	Je-li vyplněn údaj Měsíc bez pojištění - celý rok, pak druhý znak údaje kód nesmí být roven V.

	36
	Měsíc bez pojištění v intervalu Od-Do
	Nesprávně vyznačeny měsíce bez pojištění.
	Je-li druhý znak údaje kód roven V, pak musí být vyznačen alespoň jeden měsíců bez pojištění z intervalu Od – Do.

	37
	Vztah vyloučených dob a započtených dnů
	Chybný počet vyloučených dnů.
	Jsou-li Vyloučené doby vyplněny a zároveň druhý znak údaje Kód je různý od D a zároveň třetí znak údaje Kód je různý od S, pak hodnota údaje Vyloučené doby musí být menší nebo rovna hodnotě údaje Dny započtené.

	38
	Vyplněnost údaje Vyloučené doby (kód P)
	Při zúčtování příjmů byly vyplněny povinně prázdné údaje (vyloučené doby).
	Je-li druhý znak údaje Kód roven P, pak se údaj Vyloučené doby neuvádí.

	39
	Vztah vyloučených a odečtených dob (kód D)
	Chybný počet vyloučených dnů.
	Je-li druhý znak údaje Kód roven D, pak hodnota údaje Vyloučené doby musí být menší nebo rovna hodnotě údaje Odečtené doby.

	40
	Vyměřovací základ - vykázání příjmů
	Při vykázání příjmů musí být uveden Vyměřovací základ.
	Je-li druhý znak údaje Kód roven P, pak údaj Vyměřovací základ musí být vyplněn.

	41
	Vyměřovací základ - nesmí být uveden 1
	Vyměřovací základ nesmí být uveden.
	Je-li údaj Dny započtené roven údaji Vyloučené doby a zároveň je-li třetí znak údaje Kód různý od S, pak se údaj Vyměřovací základ neuvádí.

	42
	-
	-
	-

	43
	Vyměřovací základ - nesmí být uveden 3
	Vyměřovací základ nesmí být uveden.
	Je-li druhý znak údaje Kód roven D, údaj Započtené dny je prázdný a údaj Odečtené doby je roven údaji Vyloučené doby, pak se údaj Vyměřovací základ neuvádí.

	44
	Vyměřovací základ - nesmí být uveden 4
	Vyměřovací základ nesmí být uveden.
	Je-li druhý znak údaje Kód různý od D a údaj Dny započtené není vyplněn, pak se údaj Vyměřovací základ neuvádí.

	45
	Odečtené doby při zúčtování příjmu
	Se zúčtováním příjmu se odečtené doby neuvádějí.
	Je-li druhý znak údaje Kód roven P, pak se údaj Odečtené doby neuvádí.

	46
	Odečtené doby po důchodovém věku a Kód
	Chyba ve dnech odečtených po důchodovém věku.
	Je-li údaj Odečtené doby uveden, pak druhý znak údaje Kód musí být roven D.

	47
	Odečtené doby - kontrola počtu
	Dny odečtené po důchodovém věku jsou nižší než vyloučené dny.
	Je-li údaj Odečtené doby uveden, pak hodnota údaje Odečtené doby musí být větší nebo rovna hodnotě údaje Vyloučené doby.

	48
	Kontrola počtu odečtených dnů vůči měsícům bez pojištění
	Chybný počet odečtených dnů.
	Je-li druhý znak v údaji Kód roven D, pak hodnota údaje Odečtené doby musí být větší nebo rovna součtu dnů z měsíců bez pojištění označených X (x).

	49
	Kontrola údaje Celkem (Vyloučené doby)
	Nesouhlasí součet vyloučených dob.
	Je-li údaj Celkem (Vyloučené doby) vyplněn, pak jeho hodnota musí být rovna součtu hodnot údajů Vyloučené doby ze všech dob (tj. výskytů intervalů Od – Do).

	50
	Kontrola údaje Celkem (Vyměřovací základ)
	Nesouhlasí součet vyměřovacích základů.
	Je-li údaj Celkem (Vyměřovací základ) vyplněn, pak jeho hodnota musí být rovna součtu hodnot údajů Vyměřovací základ ze všech dob (tj. výskytů intervalů Od – Do).

	51
	Kontrola údaje Celkem (Odečtené doby)
	Nesouhlasí součet dnů odečtených po vzniku nároku.
	Je-li údaj Celkem (Odečtené doby) vyplněn, pak jeho hodnota musí být rovna součtu hodnot údajů Odečtené doby ze všech dob (tj. výskytů intervalů Od – Do).

	52
	Interval před začátkem výdělečné činnosti
	Začátek průběhu pojištění před začátkem výdělečné čínnosti.
	Je-li údaj Výdělečná činnost od vyplněn, pak jeho hodnota musí být menší nebo rovna hodnotě DD.MM.RRRR, kde DD.MM. je rovno minimální hodnotě z údajů Od a RRRR je rovno hodnotě údaje Za rok.

	53
	Kontrola údaje Datum vyhotovení ELDP 1
	Datum vyhotovení ELDP předchází datum v údaji Do.
	Datum vyhotovení ELDP musí být větší nebo rovno DD.MM.RRRR, kde DD.MM. je rovno maximu z údajů Do, RRRR je rovno hodnotě údaje Za rok.

	54
	Kontrola údaje Datum vyhotovení ELDP 2
	Datum vyhotovení ELDP je větší než datum přijetí ELDP.
	Datum vyhotovení ELDP musí být menší nebo rovno datu přijetí ELDP (za datum přijetí ELDP se pokládá datum skenování nebo datum přijetí na DIS).

	55
	Hodnoty údajů Od-Do
	Chybně vyplněný interval Od-Do.
	Údaj Od musí mít menší nebo rovnou hodnotu hodnotě údaje Do.

	56
	Překryv intervalů Od-Do
	V řádcích se překrývají doby Od-Do.
	Je-li v rámci formuláře vyplněno více průběhů pojištění v daném roce, intervaly Od–Do se vzájemně nesmí překrývat.

	60
	Kontrola MR vůči prvnímu znaku údaje Kód
	Pro daný Kód (1. pozice je T,U,V,W,X,Y,Z) nesmí mít údaj MR hodnotu A.
	Je-li první znak údaje Kód roven T,U,V,W,X,Y nebo Z, pak hodnota Malý rozsah nesmí být roven A.

	61
	Vyměřovací základ - nesmí být uveden 2
	Vyměřovací základ nesmí být uveden.
	Má-li dvojice po sobě jdoucích průběhů pojištění v daném roce stejný první znak údaje Kód, jsou stejného rozsahu a platí, že v druhém průběhu pojištění je druhý znak údaje Kód roven D a zároveň je vyplněn údaj Započtené dny, pak v předcházejícím průběhu pojištění nesmí být údaj Vyměřovací základ vyplněn.

	62
	Započtené dny neuvádět (výjimka 2012)
	U dokladů za rok 2012 nesmí být uvedeny započtené dny, pokud (je vyplněn Měsíc bez pojištění - celý rok nebo jsou vyznačeny všechny měsíce bez pojištění spadající do intervalu Od-Do) a zároveň (první znak údaje kód z je P,Q,R a zároveň Malý rozsah je A nebo první znak údaje kód z je z T,U,V,W,X,Y,Z).
	U dokladů za rok 2012 nesmí být uvedeny započtené dny, pokud (je vyplněn Měsíc bez pojištění - celý rok nebo jsou vyznačeny všechny měsíce bez pojištění spadající do intervalu Od-Do) a zároveň (první znak údaje kód z je P,Q,R a zároveň Malý rozsah je A nebo první znak údaje kód z je z T,U,V,W,X,Y,Z).

	63
	Započtené dny - specifické doby 3
	Nesprávný vztah započtených dnů a vyloučených dob.
	Je-li druhý znak údaje Kód různý od P a V a zároveň třetí znak údaje Kód různý od T a zároveň (Malý rozsah je roven A nebo první znak údaje Kód je z [T,U,V,W,X,Y,Z]) a zároveň třetí znak údaje kód je různý od S a zároveň nejsou uvedeny Odečtené doby a zároveň jsou uvedeny Vyloučené doby a zároveň (je vyplněn Měsíc bez pojištění - celý rok nebo jsou vyznačeny všechny měsíce bez pojištění spadající do intervalu Od-Do), pak Dny započtené musí být rovny Vyloučeným dobám.

	64
	Započtené dny - specifické doby 4
	Nesprávný vztah započtených dnů a vyloučených dob.
	Je-li druhý znak údaje Kód různý od P a V a zároveň třetí znak údaje Kód různý od T a zároveň (Malý rozsah je roven A nebo první znak údaje Kód je z [T,U,V,W,X,Y,Z]) a zároveň třetí znak údaje kód je roven S a zároveň nejsou uvedeny Odečtené doby a zároveň jsou uvedeny Vyloučené doby a zároveň (je vyplněn Měsíc bez pojištění - celý rok nebo jsou vyznačeny všechny měsíce bez pojištění spadající do intervalu Od-Do), pak Dny započtené musí být menší nebo rovny Vyloučeným dobám.

	65
	Vyloučené dny neuvádět (výjimka 2012)
	U dokladů za rok 2012 nesmí být uvedeny vyloučené dny, pokud (je vyplněn Měsíc bez pojištění - celý rok nebo jsou vyznačeny všechny měsíce bez pojištění spadající do intervalu Od-Do) a zároveň (první znak údaje kód z je P,Q,R a zároveň Malý rozsah je A nebo první znak údaje kód z je z T,U,V,W,X,Y,Z).
	U dokladů za rok 2012 nesmí být uvedeny vyloučené dny, pokud (je vyplněn Měsíc bez pojištění - celý rok nebo jsou vyznačeny všechny měsíce bez pojištění spadající do intervalu Od-Do) a zároveň (první znak údaje kód z je P,Q,R a zároveň Malý rozsah je A nebo první znak údaje kód z je z T,U,V,W,X,Y,Z).

	66
	Započtené dny - specifické doby 5
	Chybný počet započtených dnů.
	Je-li druhý znak údaje Kód různý od P a V a zároveň třetí znak údaje Kód různý od T a zároveň Malý rozsah je různý od A a zároveň třetí znak údaje kód je roven S a zároveň nejsou uvedeny Odečtené doby a zároveň jsou uvedeny Vyloučené doby a zároveň (je vyplněn Měsíc bez pojištění - celý rok nebo jsou vyznačeny všechny měsíce bez pojištění spadající do intervalu Od-Do), pak Dny započtené musí být rovny nule.
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